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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

mit Antwort der Landesregierung 

Anfrage der Abgeordneten Julia Willie Hamburg, Anja Piel, Christian Meyer, Eva Viehoff, Imke Byl, 
Meta Janssen-Kucz, und Dragos Pancescu (GRÜNE) 

Antwort des Niedersächsischen Kultusministeriums namens der Landesregierung  

Wie gedenkt die Landesregierung mit dem strukturellen Problem der „Abschulung“ umzu-
gehen? 

Anfrage der Abgeordneten Julia Willie Hamburg, Anja Piel, Christian Meyer, Eva Viehoff, Imke Byl, 
Meta Janssen-Kucz, und Dragos Pancescu (GRÜNE), eingegangen am 30.09.2019 - 
Drs. 18/4726 neu  
an die Staatskanzlei übersandt am 07.10.2019 

Antwort des Niedersächsischen Kultusministeriums namens der Landesregierung vom 22.11.2019 

 

Vorbemerkung der Abgeordneten 

Für die niedersächsischen Gymnasien sind hohe Anmeldezahlen in den 5. Jahrgängen bekannt. 
Doch nicht alle Schülerinnen und Schüler erreichen an Gymnasien eine durchgehende Bildungs-
laufbahn - nach einer nicht erfolgten Versetzung („Sitzenbleiben“) heißt dies oft, dass Schülerinnen 
und Schüler im Laufe ihrer Sek I-Schullaufbahn vom Gymnasium auf eine Oberschule/HRS oder 
eine Gesamtschule (IGS/KGS) überwiesen werden („Abschulung“). 

In der Folge sind die 5. Jahrgänge in den Gymnasien und die Jahrgänge 7 bis 10 in den Gesamt- 
und Oberschulen stark ausgelastet, in den jeweils anderen Stufen der Schulformen ist die Auslas-
tung deutlich geringer. Es müssen somit zusätzliche Schulplätze vorgehalten werden - der Fachbe-
reich Schule der Landeshauptstadt Hannover bestätigt, „dass die Schulträgerin eine beträchtliche 
Zahl von Schulplätzen effektiv ‚doppelt‘ vorhalten müsste“ (Kommunaler Schulentwicklungsplan 
2019 der Landeshauptstadt Hannover, Seite 14).  

Die nachfolgenden Fragen beziehen sich jeweils auf den Sekundarbereich I der öffentlichen allge-
meinbildenden Schulen ohne Grund- und Förderschulen. 

 

Vorbemerkung der Landesregierung 

In Niedersachsen gilt bei der Auswahlentscheidung für eine weiterführende Schulform der freie El-
ternwille. Nach Abschaffung der Orientierungsstufe zum 31.07.2004 und der Schullaufbahnempfeh-
lung durch die Grundschulen im Jahr 2016 ist vor der Wechselentscheidung ausschließlich eine 
Beratung der Eltern durch die Lehrkräfte an den Grundschulen vorgesehen. Es ist verständlich, 
dass Eltern für ihre Kinder den höchsten bzw. vermeintlich besten Schulabschluss anstreben. Infol-
gedessen kann sich durch die Entscheidung der Eltern eine Über- oder Unterforderung des Kindes 
ergeben, wodurch es wiederum zu Schul- bzw. Schulformwechseln kommen kann. Durch die im 
Berufsleben der Eltern geforderte Mobilitätsbereitschaft und aufgrund von Wanderungsbewegun-
gen in Teilen der Bevölkerung können sich ebenfalls Gründe für Schulwechsel von Schülerinnen 
und Schülern ergeben.  

Die in der Anfrage verwendete Begriffe „Abschulung“ und „Sitzenbleiben“ finden weder im Schulge-
setz (NSchG) noch in den entsprechenden untergesetzlichen Regelungen Verwendung. Es handelt 
sich um negativ konnotierte umgangssprachliche Bezeichnungen. In der einschlägigen Verordnung 
über den Wechsel zwischen Schuljahrgängen und Schulformen allgemeinbildender Schulen 
(WeSchVO) wird ausschließlich vom Wechsel an eine Schule einer anderen geeigneten Schulform, 
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dem sogenannten Prinzip der Durchlässigkeit, und einer Versetzung bzw. Nichtversetzung gespro-
chen.  

In Niedersachsen werden keine Schülerindividualdaten erfasst, daher liegen keine Informationen 
zum Bildungsverlauf der einzelnen Schülerinnen und Schüler vor.  

In der jeweiligen statistischen Erhebung (Stichtag 23.08.2018) wird ein sogenannter Herkunfts-
schlüssel erfasst. Hierdurch ist auswertbar, wie viele Schülerinnen und Schüler zu Beginn eines 
Schuljahres an eine Schule gewechselt sind und an welcher Schulform sie vorher beschult wurden. 
Erfasst werden jedoch ausschließlich Summendatensätze. 

Die individuellen Gründe für den jeweiligen Wechsel können dabei sehr unterschiedlich sein und 
werden von der Statistik nicht erfasst. So können auch Veränderungen in der örtlichen Schulland-
schaft (Errichtung einer Oberschule oder einer Gesamtschule) oder veränderte Schulbezirke zu ei-
nem Wechsel der Schulform beitragen.  

Für die niedersächsischen Gymnasien gilt: 

Die durchschnittliche Quote der von einem öffentlichen niedersächsischen Gymnasien bzw. dem 
gymnasialen Schulzweig einer öffentlichen KGS an andere Schulformen gewechselten Schülerin-
nen und Schüler lag bei rund 0,54 % der Gesamtanzahl der Schülerschaft im Schuljahr 2018/2019. 
Dieser Wert deckt sich nahezu mit der entsprechenden Quote von rund 0,61 % für das Stadtgebiet 
Hannover. 

Bei der Darstellung der nachstehenden statistischen Daten wurde die Einführungsphase (E-Phase) 
an G8-Schulen (Gymnasien und nach Schulzweigen gegliederte KGS) dem Sekundarbereich II zu-
gerechnet. Die Zahlen aus der gymnasialen Oberstufe sind in den Auswertungen zu den nachste-
henden Fragestellungen in der Regel nicht berücksichtigt. 

Weiterhin ist zu berücksichtigen, dass im Rahmen einer Gebietsreform mit Wirkung vom 
01.11.2016 der Landkreis Göttingen auch das bis zum 31.10.2016 separat dargestellte Gebiet des 
ehemaligen Landkreises Osterode/Harz umfasst. Insofern sind die Zahlenangaben zum Landkreis 
Göttingen von vor dem 01.11.2016 und denen danach nur bedingt vergleichbar. 

 

1. Wie viele Schülerinnen und Schüler sind - in den letzten fünf Schuljahren - im Sinne der 
Verordnung über den Wechsel zwischen Schuljahrgängen und Schulformen allgemein-
bildender Schulen von den Gymnasien, den Integrierten Gesamtschulen und den Real-
schulen an andere Schulformen gewechselt (bitte landesweit sowie nach Landkreisen, 
kreisfreien Städten und Region Hannover auflisten nach abgebender Schulform mit 
Darstellung des Schülerinnen- und -schülerstroms zu aufnehmenden Schulformen im 
jeweiligen Schuljahr)? 

Die erfragten Daten werden in Dateiform in der Anlage zu Frage 1∗) übermittelt. 

Die Darstellung erfolgt getrennt für die Stichtage der Jahre 2014 bis 2018. Es wird für das jeweilige 
Jahr die Anzahl der Schulformwechsel von einem Gymnasium, von einer Gesamtschule bzw. von 
einer Realschule zu einer anderen Schulform in Tabellenform nach Schuljahrgängen aufgeteilt dar-
gestellt. In den weiteren Tabellenblättern erfolgen die entsprechenden Angaben für jeden Landkreis 
und jede kreisfreie Stadt in Niedersachsen. Bei der Bewertung ist zu berücksichtigen, dass nicht in 
jedem Kreis oder jeder kreisfreien Stadt alle Schulformen vertreten sind. 

 

2. Falls zu Frage 1 keine Daten vorliegen: Wie erlangt die Landesregierung Kenntnis dar-
über, ob in Bezug auf die Einleitung und unter Frage 1 beschriebene Systematik Hand-
lungsbedarf besteht oder nicht? 

                                                
∗) Die Anlagen zu den Fragen 1, 3, 4 und 5 sind nicht abgedruckt, sondern nur im Internet und im Intranet ein-

sehbar. 
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Die entsprechenden Daten sind Anlage zu Frage 1 enthalten. Es wird zur weiteren Beantwortung 
der Frage auf die Vorbemerkung der Landesregierung und auf die Antwort zu Frage 8 verwiesen. 

 

3. Welche Anzahl von Schülerinnen und -schüler hatten - in den letzten fünf Schuljahren - 
jeweils die Schulformen der weiterführenden Schulen in den jeweiligen Jahrgängen 5, 
6, 7, 8, 9 und 10 (bitte auflisten: landesweit sowie nach Landkreisen, kreisfreien Städte 
und Region Hannover dargestellt nach Schuljahrgang 2014/2015 aufwachsend bis heu-
te, Schuljahrgang 2015/2016 aufwachsend bis heute usw.) besucht? 

Es wird zur Beantwortung auf die beigefügte Anlage zu Frage 3 verwiesen. Dargestellt werden je-
weils die Anzahl der Schülerinnen und Schüler in den gewünschten Schuljahrgängen und Schul-
formen zu den Stichtagen der Jahre 2014 bis 2018. 

Bei der Bewertung der dargestellten Ergebnisse ist zu berücksichtigen, dass nicht in jedem Kreis 
oder jeder kreisfreien Stadt jeweils alle Schulformen vertreten sind. 

 

4. Wie stellt sich die Anzahl der Klassen an den unterschiedlichen Schulformen - in den 
letzten fünf Schuljahren - dar (bitte auflisten: landesweit sowie nach Landkreisen, kreis-
freien Städte und Region Hannover, sortiert nach der jeweiligen Schulform)? 

Die erfragten Daten werden in Dateiform in der Anlage zu Frage 4 übermittelt. 

 

5. In welcher Zahl wurden an welchen Schulformen - in den letzten fünf Schuljahren - 
Ausnahmegenehmigungen für abweichende Klassengrößen gemäß Runderlass „Klas-
senbildung und Lehrkräftestundenzuweisung an den allgemeinbildenden Schulen“ er-
teilt (bitte auflisten: landesweit sowie pro Landesschulbehördenbezirk, sowie in den 
kreisfreien Städten Hannover, Oldenburg, Göttingen, Lüneburg und Osnabrück, sortiert 
nach der jeweiligen Schulform; je Schuljahr)? 

Aus unterschiedlichen Gründen kann die tatsächliche Klassenbildung in einem Schuljahrgang von 
den grundsätzlichen Regelungen des Klassenbildungserlasses entsprechend der Teilungsgrenze 
abweichen. Ausnahmegründe finden sich in den Nummern 3.3, 3.4, 3.5 und 3.6 des Erlasses. Um 
für die Berechnung der Soll-Klassen die genehmigte abweichende Klassenbildung zu berücksichti-
gen, ist der betreffende Schuljahrgang mit einem sogenannten Klassenbildungsmerkmal zu verse-
hen. 

Klassenbildungsmerkmal „A“: Zusätzliche Klasse gebildet gemäß Nr. 3.6 Klassenbildungserlass 

Die Schulbehörde genehmigt auf Antrag für einen Schuljahrgang die Bildung einer zusätzlichen 
Klasse, weil der Anteil mindestens 40 % in einem Jahrgang an 

– Schülerinnen und Schülern mit Sprachförderbedarf in Deutsch als Zweitsprache, 

– Schülerinnen und Schülern mit besonderen Lernerschwernissen, nachgewiesenen gesundheit-
lichen Schwierigkeiten und Verhaltensauffälligkeiten 

beträgt. Der zusätzliche Bedarf wird auf das Kontingent für Sprachfördermaßnahmen und/oder 
Förderkonzepte angerechnet. 

Klassenbildungsmerkmal „B“: Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 2 Klassen-
bildungserlass 

Wird die Schülerhöchstzahl in den Schuljahrgängen 1 und 5 sowie in der Einführungsphase um bis 
zu einer Schülerin oder einen Schüler je Eingangsklasse überschritten, wird im Statistikprogramm 
automatisch ein „B“ gesetzt. Die Schulbehörde entscheidet bei der Überprüfung der Daten, ob das 
„B“ bestehen bleibt. 
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Klassenbildungsmerkmal „E“: Mehr Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 1 Klassenbil-
dungserlass 

Werden im Laufe des Schuljahres aufgrund gesicherter zahlenmäßig belegter Informationen zu-
sätzlich Schülerinnen und Schüler aufgenommen, die zur Einrichtung einer zusätzlichen Klasse 
führen würden, kann die Schulbehörde auf Antrag der Schule ein „E“ setzen. 

Klassenbildungsmerkmal „R“: Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 1 Klas-
senbildungserlass 

Verringert sich im Laufe des Schuljahres aufgrund gesicherter zahlenmäßig belegter Informationen 
die Schülerzahl in größerem Umfang als bei „B“-Klassen, die nach der Schülerhöchstzahl zur Zu-
sammenlegung von Klassen führen würde, kann durch die Schulbehörde ein „R“ gesetzt werde. 

Klassenbildungsmerkmal „W“: Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.5 Klassenbil-
dungserlass 

Wird zugunsten von mehr Förder- und Differenzierungsmaßnahmen innerhalb eines Schulganges 
eine Klasse weniger gebildet, ist ein „W“ zu setzen. Das Klassen-Soll und damit der Bedarf an 
Lehrkräftestunden verringern sich dadurch nicht. 

Klassenbildungsmerkmal „X“: Beibehaltung einmal gebildeter Klassen gemäß Nr. 3.4 Klassenbil-
dungserlass 

In der Regel sollen einmal gebildete Klassen mit wenigen Ausnahmen nur alle zwei Jahre verändert 
werden. Vermindert sich bei zurückgehenden Schülerzahlen die vorher nach der Schülerhöchstzahl 
zulässige Klassenzahl um eine Klasse, so kann ein „X“ gesetzt werden. Hierfür müssen die Klassen 
zuvor jedoch nach der Schülerhöchstzahl gebildet worden sein. 

Es wird zur weiteren Beantwortung auf die Anlage zu Frage 5 verwiesen. 

 

6. Welche zusätzlichen Kosten entstehen dem Land Niedersachsen durch die Mechanis-
men der nicht erfolgten Versetzung („Sitzenbleiben“, § 59, Abs. 4, Satz 1 NSchG) bzw. 
das freiwillige Zurücktreten gemäß „Verordnung über den Wechsel zwischen Schul-
jahrgängen und Schulformen der allgemeinbildenden Schulen“ (WeSchVO § 11, im Fol-
genden „Wiederholung“) sowie den Wechsel an andere Schulformen (Überwei-
sung/“Abschulung“), die dazu führen, dass die Schulträgerinnen zusätzliche Schulplät-
ze an den jeweiligen Schulformen vorhalten müssen (bitte getrennt nach „Sitzenblei-
ben“ bzw. „Wiederholung“ und „Abschulung“ darstellen)? 

In Niedersachsen besteht grundsätzlich Schulpflicht, sodass für die schulpflichtigen Schülerinnen 
und Schüler die entsprechenden Plätze bedarfsgerecht an den verschiedenen Schulformen und 
Schulen mit den notwendigen Lehrkräften vorgehalten werden. Die Anzahl der Schülerinnen und 
Schüler ist u. a. demografisch bedingt stärkeren oder weniger starken Schwankungen unterworfen, 
die in der Lehrkräftebedarfsplanung der Landesregierung möglichst genau zu berücksichtigen sind.  

Die konkreten Gründe für bedarfsgerechte Änderungen der Klassenbildung zum Beginn eines 
Schuljahres an einzelnen Schulen werden statistisch nicht erfasst. Darüber hinaus hat die Landes-
regierung keine Kenntnis darüber, ob es durch die in der Frage dargestellten Maßnahmen gemäß 
WeSchVO gegebenenfalls zu einer zusätzlichen Klassenbildung und dadurch eventuell zu Mehr-
kosten kommt.  

Es wird zur weiteren Beantwortung der Frage auf die Antwort zu Frage 8 verwiesen. 
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7. Wie viele Vollzeiteinheiten (VZE) wendete das Land - in den letzten fünf Schuljahren - 
für die Mechanismen die einen Schulformwechsel bedingen auf (bitte getrennt nach 
„Sitzenbleiben“ bzw. „Wiederholung“ und „Abschulung“ darstellen und differenzieren 
nach Soll- und Ist-Stunden-Zahl, sollte das nicht möglich sein, bitte allgemein bezif-
fern)? 

Es wird auf die Antwort zu Frage 6 verwiesen. 

 

8. Sieht die Landesregierung beim Thema „Abschulung“ und „Sitzenbleiben“ bzw. „Wie-
derholung“ Handlungsbedarf? Wenn ja, welchen? Wenn nein, warum nicht? 

Entscheidungen der Schule über Versetzung, Nichtversetzung oder Überweisung von Schülerinnen 
und Schülern sind als wesentliche Entscheidungen des individuellen Bildungswegs anzusehen, die 
durch Gesetz oder aufgrund gesetzlicher Ermächtigung durch Rechtsverordnung zu regeln sind 
(BVerwG, Urt. vom 14.07.1978, DÖV 1978 S. 840). 

Entsprechende Regelungen sind in § 59 Abs. 4 NSchG sowie in der „Verordnung über den Wech-
sel zwischen Schuljahrgängen und Schulformen allgemeinbildender Schulen“ (WeschVO) vom 
03.05 2016 (Nds. GVBl. S. 82), zuletzt geändert durch Art. 2 der VO vom 01.11. 2018 (Nds. GVBl. 
S. 234), - VORIS 22410 - enthalten. 

Die Entscheidung der Klassenkonferenz über die Versetzung hängt grundsätzlich davon ab, ob ei-
ne erfolgreiche Mitarbeit im nächsthöheren Schuljahrgang erwartet werden kann. Die Versetzung 
setzt nach § 59 Abs. 4 Satz 1 NSchG zwingend voraus, dass die vorgeschriebene Erfolgsprognose 
zugunsten der Schülerin oder des Schülers erfolgt. Dies gilt auch, wenn die Ausgleichsregelungen 
in § 5 Abs. 2 WeSchVO, § 9 Abs. 3 der Verordnung über die gymnasiale Oberstufe und § 11 Abs. 3 
der Verordnung über das Abendgymnasium und das Kolleg angewendet werden oder eine Nach-
prüfung gemäß §§ 7 bis 9 WeSchVO zugelassen wird. 

Die Klassenkonferenz hat gemäß § 59 Abs. 4 Satz 3 NSchG bei einer leistungsbedingten Überwei-
sung an eine geeignete Schulform bei mehrfacher Nichtversetzung einen Ermessensspielraum. 
Dieser ermöglicht es, eventuelle Besonderheiten in der Entwicklung der betroffenen Schülerinnen 
und Schüler miteinzubeziehen. 

Jede der genannten Entscheidungen erfordert somit eine pädagogische Prognoseentscheidung der 
Klassenkonferenz, der hierfür pädagogische Beurteilungsspielräume zur Verfügung stehen. Aus 
Sicht der Landesregierung gehen die Schulen mit diesen Beurteilungsspielräumen pädagogisch 
verantwortungsbewusst um. Die Landesregierung sieht deshalb keinen Handlungsbedarf in Bezug 
auf die in der Frage genannten Themen. 

 

 

(Verteilt am 26.11.2019) 



2014 
 

Anlage zu Frage 1



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Niedersachsen
Stichtag 22.09.2014

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 3
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 232 431 542 728 506
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 24600 23991 23600 23738
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 89 85 94 83 36
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 43 93 112 134 134
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2006 2004 1957 1946
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 503 544 505 479 524
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 23898
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1987
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 160 239 119
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 20 22 44 45 35
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 60 60 76 82 47
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 33 33 24 21
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 196 9309 9106 8392 7866 5409
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 9 1 2
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 2 9 10 12
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1 1
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 95
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 46 68 41
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 5 6 2
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 259 455 534 764 564
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9195 10418 15153 23285 25312
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 83 63 35 19
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 42 38 50 31 24
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 64 66 70 87 96
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2403 2380 2489 2642 2622
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 32 17 16 13
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 5 2 5 2
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 981
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 334
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 158 239 205
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Niedersachsen FöS Sehen (Sehbehinderte) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Braunschweig
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 19 11 17 6
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 981 879 903 924
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 5 4 9
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 924

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 3 2 1
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 2
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 626 637 521 531 487
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Braunschweig FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 18 8 21 5
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 248 226 372 327 420
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 2 1
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 92

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Salzgitter
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 18 10 9 7
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 336 269 292 278
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 311

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 6 2
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 135 139 141 136

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 12 14 10 12
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 299 293 309 357 405
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 1
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 3
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wolfsburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 9 12 21 17
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 506 428 472 437
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 466

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1 4
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 4 2
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 275 283 253 272 271
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7 5 10 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 190 167 220 258 271
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 39

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Gifhorn
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 21 13 19 24
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 495 459 462 500
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 520
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 14 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 2 2 5 2
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 278 131 143 139
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 15
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 6 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 17 31 18 9
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 218 260 397 628 703
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 20
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Göttingen
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 10 13 21 15
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 817 823 837 883
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 4 7
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 42 38 41 43
Göttingen KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 82 91 91 96 99
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 893
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3
Göttingen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 3 4
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 289 288 294 293 290
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7 4 7 3
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 202 226 244 320 435
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 5 5 1
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 2 2
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 141 109 135 147 69
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 17

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Goslar
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 9 14 13 8
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 408 422 424 417
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 3
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 413
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 1 1
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 84 119 133 136
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 5 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 11 20 15
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 200 244 232 404 469
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 7 14

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Helmstedt
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 9 3 7 6
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 254 232 231 276
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 271
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 110 111 110 115 105
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 27
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 9 3 11 13
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 122 122 161 213 236
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 26
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Northeim
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 7 7 6 4
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 392 376 409 399
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 82 95 99 83 88
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 384
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 56 68 59 97 89
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 12 8 4
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 165 166 250 406 407
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 77 96 89 119 109
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterode/Harz
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 2 2
Osterode / Harz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 211 209 171 221
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 13 4 2
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 42 42 41 33
Osterode / Harz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 193
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 31
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8 4
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 61 40 104 233 187
Osterode / Harz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 41 45 45 66 49
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Peine
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 19 11 10 4
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 465 485 465 484
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 5 4
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 431

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 9 3 1
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 4 4
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 3
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 304 318 305 308 175
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 20 8 16 16
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 255 291 337 404 460
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 2
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wolfenbüttel
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 9 10 11 7
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 311 334 349 330
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 1 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 407

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 3
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 285 290 153 148

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 10 8 9 9
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 209 222 331 350 469
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landeshauptstadt Hannover
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 21 39 30 30 20
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1736 1719 1556 1624
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 33 13 18 21 9
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1649

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 5 10
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 6 2 11 5
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 8 3 5
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 109 1394 1282 1277 1265 957
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hannover (Stadt) FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 25 31 19 30 14
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 312 435 478 470 635
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 8 1 1
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 7 6 6
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 113
Hannover (Stadt) FöS Sehen (Sehbehinderte) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Diepholz
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 9 22 19 18
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 427 468 475 429
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 15 7 11 8
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 256 287 274 261
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 474
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 331
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 11 9
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7 17 21 15
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 234 238 384 674 732
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 13 3 4 10
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 233 238 239 261 305
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 21
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 6 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 12 10 16 9
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 498 499 480 521
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 7 5 5 1
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 82 78 77 83
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 514
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 62
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 3
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 135 132 120
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3 7 11 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 176 182 269 435 446
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15 5 9 8 9
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 131 118 146 137 162
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 9 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 22 24 29 55 41
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1937 1875 1869 1828
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 12 6 3
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 25 31 58 87
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 565 503 546 562
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 108 112 81 91 133
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1766
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 641
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 5 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 7 4 6
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 5 4 8 5
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 2
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 641 654 668 697 683
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 1
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 6 6 9
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 9
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Hannover (Region) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 20 39 37 47 24
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 864 893 985 1189 1387
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 8 2 2
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 5 8 2
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 5 10 30 28
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 518 529 558 574 630
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 13 9
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 72
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 110
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hildesheim
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8 8 14 17
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 700 616 602 620
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 5 2
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 5 2
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 60 52 51 53
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 571
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 75
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 7 10

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 4
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 3 6 3
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 374 404 454 464 302
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 4 4
Hildesheim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 8 5 30 15
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 186 183 208 531 688
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 5 2 3
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 2 2
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 81 76 76 76 89
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 2
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 21
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Holzminden
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 3 6
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 121 108 106 100
Holzminden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 116
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 5 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6 3 3
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 94 85 78 272 281
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Nienburg/Weser
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 12 15 28 7
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 448 452 436 445
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 422
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 132
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 20 11 25 20
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 259 278 283 480 557
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 32
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Schaumburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 14 17
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 610 626 621 608
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 4 3 3
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 718
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 5
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 6 3 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 501 517 531 532 519
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 6 6
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 157 221 288
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 2
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 1 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Celle
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 21 15 17
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 754 643 605 575
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 548
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15 22

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 24 10 5
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 749 885 816
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 3 1
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 39
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cuxhaven
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 17 16 40 17
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 708 714 648 677
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 605
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 14 10

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 1 1 1
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4
Cuxhaven FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 25 17 32 26
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 362 381 406 836 837
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 1
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 5 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Harburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 13 17 23 18
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 990 1020 945 1064
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 4 9 6
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1074
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 6 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 2 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3 7 5 1
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 3 1
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 399 293 275 139
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 12 10 29 28
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 353 431 691 908 1085
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 1 2 4
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 46
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 16 9

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 1
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 129 150 125 105
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 3 5 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 52 45 40 44
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 125
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 36
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 41 22 38 128 125
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 5 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 76 72 84 68 75
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüneburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 16 15 26
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 736 721 762 737
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 3
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 772
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 19

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 243 274 147 145 148
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 21
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 7 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 15 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 50 135 482 657 610
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 5

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterholz
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 10 9 7
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 342 285 331 336
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 12 2
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 4 5 5
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 102 93 99 71
Osterholz KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 58 64 64 42 50
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 340
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 75
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 277 277 111 113 101
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 7 5 6
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 67 62 169 314 282
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 1
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 9 2 6
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 150 149 136 161 176
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 9 8 8 8
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 422 386 455 399
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 8 3 2
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 103 119 118 105
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 450
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 75
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 7 23 31 18
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 194 209 290 669 740
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 4 13
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 154 139 128 143 69
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 40
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Heidekreis
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 9 24 9
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 341 363 310 352
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 5 6 11 5
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 195 200 176 167
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 352
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 175
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 9 18 30 7
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 61 147 248 437 452
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15 7 7 5 8
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 148 149 143 160 151
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 3 1
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 52
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Stade
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 15 29 15
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 697 638 645 701
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 4
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 31 32 48 42
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 745
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 43
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 7 5 4 4 3
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 2
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 277 280 271 132
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 4 8

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 14 18 7 19 14
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 222 219 299 792 847
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 3 3 2
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 60 65 68 77 72
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 17
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Uelzen
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 9 10
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 228 250 241 224
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 10 13
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 70 106 74 87
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 218
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 96
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 6 2
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 97 76 260 271
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 2
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 108 102 105 117 139
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 24
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Verden
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 10 21 21 7
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 544 549 626 564
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 586
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 2 1
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 152 153
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Verden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 3 4 23 26
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 187 180 306 562 557
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 40
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Delmenhorst
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 15 11 10 5
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 259 249 219 215
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 2
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 231
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 112 116 109 112 103
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 16 9 10
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 142 171 236 239 236
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Emden
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 7 8 3
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 210 189 222 190
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 4 4
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 237

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3 1
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 1 1 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 122 125 136 138
Emden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 7 2 2
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 93 90 111 137 214
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Oldenburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 7
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 657 706 681 703
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 1 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 704
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 7 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 366 382 380 378 217
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4
Oldenburg (Stadt) FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 9
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 256 339
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 27
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 45

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Osnabrück
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 16 22 11 13
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 556 536 531 587
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 4 6
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 2 3 7
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 107 109 105 113 102
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 706

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 4 2
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 138 140 134 144
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 18 8 7 4
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 192 196 193 249 336
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Osnabrück (Stadt) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 5 3 1
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 58 62 59 58 57
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 3 2 5 2
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 69
Osnabrück (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wilhelmshaven
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 2 4 1
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 119 87 110 81
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 2
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 86

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 174 175 178 173 167
Wilhelmshaven FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 19 13 9 6
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 105 144 136 145 161
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Ammerland
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 9 17 10
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 367 365 327 304
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 6 3 8
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 138 161 145 154
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 314
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 137
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8 9 8
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 75 151 314 433 509
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Ammerland (Westerstede) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 11
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 65 74 75 83 78
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 23
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Aurich
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 10 2
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 379 365 388 339
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 8 2 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 6 6 6
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 188 154 156 147
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 66 73 65 54 52
Aurich Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 376
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 125
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 2 5 1
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 535 632 586 458 365
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 6 11 9
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 231 222 244 362 436
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1 2 1
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 3 2 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 253 265 298 321 298
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Aurich Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Aurich FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cloppenburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 10 17 19 17
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 518 480 442 436
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 418
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 6 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 25 21 23 32
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 394 504 677 862 767
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 4 1
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Emsland
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 9 20 9
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 767 809 755 727
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 689
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 13 8

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 114 107 114 115 103
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Emsland FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 23 20 32
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 100 166 684 1267 1247
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Friesland
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 7 7 11
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 259 272 254 233
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 224
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 5 1
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 80 179 174 173 177 158
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 8 7 12
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 52 64 205 309 315
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 27
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 10 9 7 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 368 359 356 383
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 365

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 14 15 26 7
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 517 558 597 689 634
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Leer
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 11 8 13 9
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 415 411 385 410
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 2
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 372
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 170 166 177 175
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 24 13 19 14
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 362 353 449 661 776
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Oldenburg
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 9 15 15 14
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 428 371 326 374
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 250
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 12 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 94 109 127 149
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Oldenburg (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 3 7 9 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 138 135 159 528 592
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 14
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osnabrück
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 15 25 34 15
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 920 908 916 936
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 4 3 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 870
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 17 9

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 338 330 312 185 169
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 10 5
Osnabrück (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 18 25 45 29
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 438 503 754 1314 1482
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 2 1
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 12
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 20
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 54 68 47

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Vechta
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 17 16 21 13
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 475 497 442 412
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 435
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 14 29 29 19
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 282 487 527 653 604
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wesermarsch
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 9 18 6
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 268 292 296 247
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 243
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 8 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 7 8 6
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 109 109 206 413 395
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 70 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wittmund
Stichtag 22.09.2014

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 1 3
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 91 97 97 103
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 3 4 1
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 80 94 71 94
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 120
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 85
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 3 7 3
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 134 131 108 148 171
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 8 7 2 13
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 109 92 105 74 94
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 36
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 24
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



2015 
 



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Niedersachsen
Stichtag 15.09.2015

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 2 4
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 214 384 372 521 474
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 25548 23787 23256 22846
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 60 91 94 77 64
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 37 108 115 127 96
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2118 1964 1932 1868
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 439 515 546 498 470
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 23266
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1878
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 137 270 218 90
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 31
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 3
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 18 30 16 42 41
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 35 48 52 68 56
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 47 26 15 28
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 85 10435 9296 9088 8406 7389
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 7 5 4
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 5 6 12 11
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 116
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 54 77 53 18
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 9
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 4 9 1 2
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 205 355 313 482 518
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8300 9216 10686 15631 23463
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 82 61 42 20
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 56 54 45 39 33
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 47 70 79 76 74
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2225 2354 2383 2538 2683
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 47 14 15 14
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 2 2 4
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 993
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 395
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 91 138 112 72
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Niedersachsen FöS Sehen (Sehbehinderte) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Braunschweig
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 19 28 53 52
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1041 969 822 892
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 12 9 3 5
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 942

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 3 1
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4 6 2
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 630 621 635 514 509
Braunschweig FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 19 8 14 4
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 257 238 243 338 295
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 3
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 1 2 4
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 133
Braunschweig FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Salzgitter
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 13 8 11 2
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 325 322 248 275
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 259

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 137 137 139 139 126

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 18 20 16 21 10
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 293 309 304 305 367
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 3 1
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wolfsburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 15 15 17 11
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 475 486 416 452
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2 3 3
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 460
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 1 2
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 3 3
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 3
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 278 259 285 251 213
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Wolfsburg FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 1 5 2
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 146 178 166 219 265
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 5 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 26
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Gifhorn
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 18 7 15 10
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 505 458 424 451
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 2 1 3
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 501
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 15 3
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3 3
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 286 277 128 143 124
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 11
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Gifhorn FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 15 18 16 22
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 277 205 274 397 648
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 1 1
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 27
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 9 4 3
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Göttingen
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 4 7 7
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 827 807 824 833
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 2 3
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 2 1
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 41 44 36 35
Göttingen KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 81 94 91 95
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 868
Göttingen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 28
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 2 1 2
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2 2
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 2 1 4
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 442 284 290 301 283
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 11 7 11 10
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 183 188 224 252 320
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 1 1
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 6 1
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 69 133 98 145 143
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 21
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Goslar
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 11 15 5 9
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 428 399 424 395
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 372
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 7 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 82 79 116 131 129
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 10 6 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 10 11
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 131 189 252 239 403
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 3
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 7 5 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Helmstedt
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 6 6 5
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 263 253 228 222
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 279
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 108 108 109 106 113
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 12
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 3 3 4 5
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 122 135 126 168 235
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 25
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Northeim
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2 8 6
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 388 370 355 395
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 82 86 98 96 77
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 369
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 183 58 68 64 90
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Northeim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 1 6
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 153 170 162 268 405
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 73 89 90 79 123
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 8 3
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterode/Harz
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 1 2 3
Osterode / Harz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 192 197 203 168
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 5 3
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 58 42 33 38
Osterode / Harz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 194
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 31
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 4 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 1 2
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 75 63 43 103 229
Osterode / Harz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterode / Harz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 2
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 62 41 39 55 65
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Peine
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 9 10 7 10
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 482 458 481 456
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 4 1
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 471

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 1
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 5
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 308 305 314 308 302
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 13 10 7 21
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 311 269 304 344 415
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 2
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 27
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wolfenbüttel
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 4 6 7 4
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 385 313 316 342
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 328

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 284 283 285 152 145
Wolfenbüttel FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 6 5 7 6
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 210 200 246 340 371
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 3
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landeshauptstadt Hannover
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 28 44 35 32 16
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1807 1680 1683 1538
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 24 21 17 11
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1655

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 5 8
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 8 6 6
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 2 3 4
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 78 1426 1428 1279 1300 1210
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 30
Hannover (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hannover (Stadt) FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 23 26 27 9
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 315 328 456 500 495
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 3 4
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 13 8 6 2
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 112
Hannover (Stadt) FöS Sehen (Sehbehinderte) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Diepholz
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 4 6 13 6
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 509 399 440 458
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 6 5 2
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 272 262 282 259
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 425
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 242
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 17 17 9
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 3 12 10
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 255 236 252 405 698
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 1
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 5 3 7
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 191 213 255 250 271
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 3 3 1
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 65
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 13 8 12 8
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 483 476 487 467
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5 4 3 1
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 107 85 73 72
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 498
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 56
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 130 133 130 118
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hameln-Pyrmont FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 3 6 4
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 171 176 188 279 422
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 2
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8 9 7 6
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 132 131 119 162 138
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 7 4 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 37 44 28 22 42
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2016 1878 1860 1828
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 4 6 11
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 32 34 76 54
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 570 549 488 526
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 121 103 111 80 89
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1765
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 632
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 8 1 1
Hannover (Region) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 5 4
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 10 4 5 5 9
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 973 638 659 678 689
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 5 3
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 5 8 9
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 18
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 1 1
Hannover (Region) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 37 28 48 26
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 661 878 917 1028 1245
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 4 3 2
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 2 2 1 5
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 8 11 22 30
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 517 508 527 551 577
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 7 5 11
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 2
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 40
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 145
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hildesheim
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 6 13 8
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 611 675 594 586
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 4 2 1
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 3
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 54 60 51 48
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 642
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 48
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 11 7 3
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 2 7
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 370 365 409 450 398
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 3 4 1
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 10 2 5 11
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 228 193 193 212 543
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 3 1
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 6 5 5 2
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 69 74 75 84 77
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 5 7 11
Hildesheim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Holzminden
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 2
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 112 125 113 103
Holzminden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 95
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 9
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 84 86 82 75 269
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Nienburg/Weser
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 13 11 7 17
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 453 437 444 433
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 431
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 1 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 128 126
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7 6 4 3
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 219 255 282 290 506
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 39
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Schaumburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 14
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 644 602 618 605
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 4 3 1 3
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 626
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 16 6 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 599 503 518 530 521
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 6 5 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 13
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 171 241
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 1
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Celle
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 27 17
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 705 711 607 582
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 507
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15 23 22
Celle OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 142
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 11
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 773 869
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 2
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 84
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 7 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cuxhaven
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 13 7 12 20
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 718 681 707 620
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 597
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 10 8 3
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 6 1
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 3
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 24 24 21 19
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 408 353 383 434 853
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 6 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Harburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 16 6 13 13
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 993 968 986 918
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 8 7 11 7
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1078
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2 3 1
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 3
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 2 2 7 3
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 3
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 415 412 285 273 139
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 6 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 8 19 15
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 331 338 436 707 916
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1 2 4
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 23
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 10 5 4
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 2
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 139 115 144 117
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 6 4 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 45 55 36 40
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 102
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 46
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 4 2
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 45 22 39 130
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 2 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 77 77 80 74
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüneburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 6 29 20
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 826 716 702 718
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 757
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 23 4 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2 4
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 278 249 272 143 144
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 9 14
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 40 50 135 497 654
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 6 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterholz
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 6 7
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 298 330 278 313
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 2 1
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8 5 5
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 94 91 93 93
Osterholz KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 63 61 63 64 41
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 319
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 70
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 222 275 281 114 100
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2 2
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 64 66 63 181 309
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 127 144 149 128 160
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 6 12 4
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 418 397 369 421
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 3 5 8
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 141 105 118 115
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 375
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 94
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 12 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 125
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 14 7 12 15
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 96 187 215 285 646
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 10 9 6 11
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 157 142 142 129 149
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 44
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Heidekreis
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 10 4
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 416 320 353 304
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 10 9 6 7
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 191 197 193 169
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 333
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 176
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 6 1
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 6 3 11 15
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 54 62 149 261 451
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 8 10 9 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 116 153 158 133 149
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 6 2
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Stade
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 6 7 5 6
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 711 669 640 618
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3 5 1
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 2 2
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 29 26 35 48
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 685
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 38
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 5 2
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Stade OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 259 275 282 270 127
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 15 11 16 18
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 173 239 227 317 808
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1 4
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1 2
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 64 59 62 74 72
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 38
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Uelzen
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8 10
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 280 228 234 232
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 8 12 9 4
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 110 68 99 71
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 214
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 84
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 5 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 2 2
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 90 80 262
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 122 111 112 122 135
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Verden
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 10 20 21 14
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 600 514 517 602
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 521
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 11 9 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 128 141 153
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 11 1
Verden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 7 2 4 13
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 196 200 192 326 582
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 32
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 6 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Delmenhorst
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 3 8 1
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 265 241 234 210
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 214
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 111 113 105 109 94
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Delmenhorst FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 8 3 6
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 139 153 195 253 254
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Emden
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1 2 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 257 203 178 219
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 189
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 1
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 3 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 85 118 136 146 140
Emden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 7 2
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 86 93 113 124
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Oldenburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 703 645 701 671
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 2 5
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 712
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 5 7 4
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 427 366 376 376 348
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 3 3 1
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9
Oldenburg (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 247
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 33
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Oldenburg (Stadt) FöS Hören Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Oldenburg (Stadt) FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Osnabrück
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 9 12 16 13
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 584 552 523 534
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 9
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3 5
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 110 106 112 102 113
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 627
Osnabrück (Stadt) FöS Hören Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 143 139 131 132 135
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 7 7 7 3
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 239 202 212 230 247
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 3 3
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Osnabrück (Stadt) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 3
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 58 66 63 59 63
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 90
Osnabrück (Stadt) FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wilhelmshaven
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 5 2
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 145 123 89 100
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 80
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 2 5
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 171 175 177 175 161

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 2 4 6
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 100 137 142 123
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Ammerland
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 5 8 7
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 317 364 343 304
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 178 137 161 140
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 311
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 142
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 8 5 4
Ammerland (Westerstede) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 7
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 66 79 156 330 464
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Ammerland (Westerstede) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3 2 2 1
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 89 62 77 83 89
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 5 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Aurich
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 3 3
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 420 371 357 374
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 3 3 2
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 16 23 3 5
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 138 164 144 147
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 63 78 68 65 55
Aurich Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 366
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 99
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1 3
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 1
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 525 543 628 595 424
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 7 6 8 13
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 192 234 218 230 359
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 3 3 1
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8 3 4 3
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 246 250 254 303 330
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Aurich Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 24
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cloppenburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 14 15 10 11
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 572 485 452 425
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 423
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 11 8 2
Cloppenburg OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 13 12 15 16
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 326 388 509 686 853
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 1
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 5 5 1
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Emsland
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 7 11 7
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 846 729 770 731
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 1
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 710
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 16 14 14 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 114 116 108 112 100
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 23 22
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 149 105 170 725 1259
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 2 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Friesland
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 6
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 303 257 259 242
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 3 1
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 215
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 253 174 172 165 163
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 10 16
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 45 62 216 319
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 13 13 8 8
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 370 362 347 346
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 362

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 12 15 16 9
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 485 510 568 632 664
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Leer
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8 8 10 11
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 466 399 396 362
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 403
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 8 3 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 140 172 173 167 166
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 12 9 17 14
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 334 373 356 473 631
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 3
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Oldenburg
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 12 4 10 11
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 392 394 364 313
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 3 1 1
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 351
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 10 12 2
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5
Oldenburg (Land) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 64 87 113 125 133
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 3 3
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 7 3 10 16
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 150 141 132 157 547
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 1
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osnabrück
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 10 13 13 21
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 985 899 877 878
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 5 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 898
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 17 11 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 3
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 343 337 332 319 163
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 4 2 1
Osnabrück (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 9 12 12 37
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 371 433 512 772 1319
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 4 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 11 5 2
Osnabrück (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Vechta
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 7 20 15 13
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 493 460 479 417
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 413
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 4 2 2
Vechta OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 12 15 19 28
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 228 294 492 516 627
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 1
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wesermarsch
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 5 9
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 284 260 279 280
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 222
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 6 11 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 126
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 8 2
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 37 102 105 218 427
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wittmund
Stichtag 15.09.2015

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 1 1
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 96 90 91 96
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 2 1 1
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 90 79 90 67
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 102
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 92
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 7 5 2
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 115 135 143 105 147
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 10 2 4 2
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 70 101 86 101 68
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 23
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 23
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



2016 
 



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüneburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 10 22
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 783 792 711 681
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 5 3
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 728
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 15 10 4 5
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 23

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 231 276 253 274 141
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 5 5
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüneburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 5 12
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 43 40 54 144 524
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Lüneburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Niedersachsen
Stichtag 18.08.2016

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 2 2 6
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 220 321 301 361 354
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 25964 24699 23258 22683
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 76 109 75 79 55
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 3 2
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 40 96 108 131 114
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2038 2043 1931 1908
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 378 441 538 541 491
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 22633
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1865
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 209 250 231 126 74
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 93 34
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 23 17 15
Niedersachsen FöS Hören (Gehörlose) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 15 27 33 41 35
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 33 38 49 48 50
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 39 33 22 19
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 221 10670 10521 9301 9131 8003
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 4 6 5 7
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 13 13 10 17
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 127
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 8
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 49 76 61 31 23
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 11 7
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 5
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 13 8 3 4
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 12 2 3
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 226 255 273 288 295
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7385 8229 9526 11246 15744
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 65 33 31 24
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35 59 33 37 27
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 54 72 69 78 57
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2246 2262 2419 2470 2608
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 52 21 19 16
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 2 2 1 1
Niedersachsen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1016
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 355
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 87 109 100 119 31
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15 22
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 62 217
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Braunschweig
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 17 14 18 34
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1023 999 936 811
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 4 4 5
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 883

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 5 1
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 8
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 631 644 632 648 489

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 11 2 1 4
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 270 251 241 272 380
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 4
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 4 4
Braunschweig Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 108

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Salzgitter
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 4 7 10 3
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 321 309 309 237
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 264

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 4
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 137 128 136 141 135

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 17 16 11 15
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 294 292 331 332 315
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Salzgitter Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wolfsburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 10 12 12
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 500 450 476 399
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 482
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 7 3
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 222 266 251 265 233
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wolfsburg FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 5 2
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 142 157 191 198 236
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3
Wolfsburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 33
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Gifhorn
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 13 9 5 11
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 511 486 455 404
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 4 3 1
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 466
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 8 10 1 3
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 1
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 320 287 274 133 134
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 12
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 7 3
Gifhorn OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 10 7 12 11
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 280 263 231 303 404
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Gifhorn Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 17
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 1 1
Gifhorn OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Göttingen
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 8 6 15 7
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 928 821 814 805
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 6 3 3
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 45 41 40 39
Göttingen KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 86 93 94
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 834
Göttingen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 27
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 514 437 279 287 296
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6 7 9 4
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 160 175 185 235 251
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 64 128 100 146
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 1
Göttingen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Goslar
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 3 8 6
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 473 420 390 397
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 393
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 2 8 3
Goslar OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 29 85 91 76 117 127
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 10 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 15 5 5
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 134 103 203 251 250
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3
Goslar Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 4 3 1 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Helmstedt
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 7 5 5 7
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 277 247 241 219
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 227
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Helmstedt OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 106 110 103 106 104
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 40
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Helmstedt OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Helmstedt FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 1 2
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 117 128 134 135 167
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Helmstedt Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 32
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Northeim
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 5 4 2
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 369 372 366 354
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 80 82 89 94 90
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 370
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 166 190 57 68 60
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 2 3 5
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 114 143 167 206 255
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1
Northeim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 77 97 99 99 81
Northeim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterode/Harz
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 3
Osterode / Harz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 185 173 194 200
Osterode / Harz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 3 2 4
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 47 57 41 34
Osterode / Harz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 147
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 40
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterode / Harz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Osterode / Harz FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterode / Harz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 2 1
Osterode / Harz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 70 77 70 49 105
Osterode / Harz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 3
Osterode / Harz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 45 64 51 49 56
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterode / Harz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Osterode / Harz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11
Osterode / Harz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2
Osterode / Harz OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterode / Harz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterode / Harz FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Peine
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 13 9 11 7
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 493 466 450 467
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 2
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 450
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2 5
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1 1
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 303 311 303 309 310
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 8 14 9 8
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 311 297 279 323 344
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1 1
Peine Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 25
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wolfenbüttel
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 10 6 3 7
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 373 366 305 312
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 2 4 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 329

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 286 285 284 290 149

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22 24 50 21 9
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 170 185 174 259 334
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landeshauptstadt Hannover
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 32 29 28 18 19
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1940 1747 1644 1671
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 16 18 10 9
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1602

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 3 6
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 1 6 8 14
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 5 7 8
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 106 1419 1446 1466 1300 1230
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 26
Hannover (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hannover (Stadt) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2 3
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 7 3 23 8
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 316 354 392 508 511
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 4 2
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 9 7 5
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 112
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Diepholz
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 3 3 15
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 481 489 392 421
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 12 6 7 8
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 284 256 259 281
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 433
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 230
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 9 13 4 1
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 1 3
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 8 3 1 9
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 232 248 236 259 423
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 11 5 6 8
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 214 190 212 252 249
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1 3
Diepholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 30
Diepholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 41
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 7 2 4 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 3 9 10 3
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 524 472 465 478
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 7 11 11 5
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 83 102 82 70
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 449
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 56
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1 2
Hameln-Pyrmont OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Hameln-Pyrmont OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 131 132 128 133 106
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Hameln-Pyrmont FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 4 1
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 170 172 182 207 306
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 6 5 6 3
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 133 128 130 125 168
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 7 2
Hameln-Pyrmont OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 23 40 29 35 35
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2043 1955 1821 1799
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15 14 6 4 1
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 2 1
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 20 27 49 54
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 522 546 541 479
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 89 122 107 112 88
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1795
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 597
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 11 12 2 7
Hannover (Region) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 3 6 5
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 10 3 5 2
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 4 1
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1027 1015 653 667 708
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 3 3 3
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 7 6 15
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1 1 8
Hannover (Region) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 14 16 26 26 21
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 543 669 909 971 1055
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 4 5 1
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 22 2 2 1
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8 14 16 8
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 529 529 526 555 575
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 10 9
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Hannover (Region) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 48
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 128
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3 7

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hildesheim
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 13 6 3
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 677 600 663 574
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 2 1
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 3 6 3
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 61 52 60 47
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 549
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 48
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 5 4 2
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Hildesheim OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 3 1 3
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 338 362 365 413 388
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 7 1 3 1
Hildesheim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 8 6 4 3
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 243 218 200 199 223
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 2
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 1 2 1
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 1
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 80 70 79 72 86
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1
Hildesheim Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 28
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 14
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 6 3 1
Hildesheim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Holzminden
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 2 2 1
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 115 109 117 117
Holzminden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 95
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 4 1
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 70 75 80 85 84
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Nienburg/Weser
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 7 6 13 4
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 501 438 427 424
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 1
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 433
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 5 4 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 124 129 119
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 6 9 5
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 113 222 233 266 229
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 4
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 44
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 3 3 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Schaumburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 638 633 591 615
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 13 2 4 1
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 612
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 8 9 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 2
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 600 616 508 515 505
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 5 4
Schaumburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Schaumburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 189
Schaumburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Celle
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 719 679 684 599
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 567
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 20 24 23 13
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6
Celle OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 174 142
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 3 3 1
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9
Celle Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 741
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Celle Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 44
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cuxhaven
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 06 07 08 09 10 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 12 10 8 6
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 693 701 670 675
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 571
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15 8 10 1 1
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 19 4
Cuxhaven OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 18 15 14

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 25 18 21 11
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 389 369 364 373 437
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1
Cuxhaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Cuxhaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 50

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Harburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 5 8 14 9
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1053 974 947 971
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 6 9 10
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 940
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 6 11 3
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 4 6 6 3
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 4 1 2
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 412 402 414 276 267
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 6 2 4
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1 1 2 11
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 320 322 362 428 701
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 2 3 3
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 9 3 6 2
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 8
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 2
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 135 136 117 146
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 6 5 6 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 41 41 50 38
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 116
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 64
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 1 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 16 46 29 41
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 4 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 67 65 83 82 81
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterholz
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 4 2 2
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 364 299 311 266
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 11 1 7 2
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1 2 8
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 104 96 99 88
Osterholz KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 41 61 62 61 62
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 295
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 103
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 232 220 278 297 108
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 1 1
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 43 66 67 72 177
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3 4 4
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 139 127 142 144 137
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1
Osterholz Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Osterholz KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 6 6
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 399 407 379 367
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 1
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 12 5 8 2
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 107 138 94 111
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 385
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 109
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 7 11 7 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 226 132
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Rotenburg / Wümme FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 4 2 4
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 97 184 223 289
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 11 10 8
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 135 155 151 141 143
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 57
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Heidekreis
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 4 6
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 369 401 317 337
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 7 5 4 6
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 210 186 198 201
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 322
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 160
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 6 3 2
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 9 6
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 51 53 55 162 258
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 1 7 3
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 119 121 170 161 166
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 1
Heidekreis Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 36
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 2 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Stade
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 11 14 12 6
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 677 683 653 616
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 1 3 4
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3 1
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 29 28 26 38
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 610
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 47
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 3 5 3
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 2 1
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 2 3 1
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 263 265 279 276 256
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 10 1 5
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 226 188 226 236 310
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 3 1
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 4
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 64 65 56 79
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Stade Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 58
Stade KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 10 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Uelzen
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 264 270 229 238
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 5 5 4 3
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 97 105 64 97
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 232
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 67
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 1
Uelzen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 97 83
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 129 127 128 122 131
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Uelzen Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1 1
Uelzen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Uelzen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Verden
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 14 23 11 16
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 573 575 496 498
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1 1 4
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 569
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 10 10 12 9
Verden OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 1
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 120 125 139 159
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 2 8 3 2
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 210 199 211 219 330
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2 1
Verden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 4 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Delmenhorst
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 14 4 5 11
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 271 251 244 233
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 210
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 108 112 114 104 80
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 6 3
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 121 135 151 203 257
Delmenhorst Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6 6 49

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Emden
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 265 246 198 176
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 222
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 2
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 96 83 114 128 133
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 1
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 85 111 123
Emden Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Oldenburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 721 669 635 677
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1 3 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 651
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 7
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 2
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 420 423 365 375 370
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Oldenburg (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 66
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 5
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 47 114

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Osnabrück
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 9 7 13 8
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 597 569 544 511
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 3 2 7
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 6
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 101 115 122 114 96
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 583
Osnabrück (Stadt) FöS Hören (Gehörlose) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 3 1 1 1
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 141 140 137 138 125
Osnabrück (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 5 5 3
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 206 257 224 244 239
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 1 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Osnabrück (Stadt) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 1
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 70 54 46 62 60
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 94

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wilhelmshaven
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 2
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 133 138 121 95
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 108
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 163 172 173 176 170
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 9
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 4
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 114 146 147
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Ammerland
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 4 3
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 392 319 352 333
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 3 5 6
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 151 176 131 163
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 281
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 137
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 4 11 1
Ammerland (Westerstede) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Ammerland (Westerstede) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 2
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 69 64 87 174 340
Ammerland (Westerstede) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 2
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 73 90 70 85 83
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 21
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 4
Ammerland (Westerstede) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Aurich
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2 4
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 444 409 369 359
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 2 3 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 13 30 11 4
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 175 129 172 138
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 67 61 72 67 61
Aurich Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 421
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 113
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 491 524 525 620 533
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 1
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 153 203 247 212 225
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 1
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 13 11 10 8
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 236 237 237 278 272
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 4
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 2 1
Aurich KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cloppenburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 10 13 12 7
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 551 536 464 434
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 407
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 11 9 5
Cloppenburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 85
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Cloppenburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 9

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 18 12 15 36
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 225 309 404 515 661
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Cloppenburg Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 11 7 5
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Emsland
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 2 2 7
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 894 816 716 745
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 744
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 20 27 5 8
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 115 115 117 109 105
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2
Emsland FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 2 5 14
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 102 152 110 172 716
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1 3
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 3 1
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Friesland
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 265 300 251 243
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 228
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 79 255 255 171 173 163
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Friesland FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 46 61 212
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Friesland Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 13 5 12 9
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 382 362 366 343
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 338
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 13 6 20 13
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 254 487 525 549 615
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Leer
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 9 7 11 4
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 396 437 388 377
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2 1
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 365
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 2 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 136 151 171 170 157
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 12 7 8 5
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 322 341 395 349 471
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1 1
Leer Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Oldenburg
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 10 3 8 7
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 404 376 388 354
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 277
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 7 4
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 7
Oldenburg (Land) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 83 71 88 130 123
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 1
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12 3 7 4 4
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 108 157 159 152 153
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 1
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 47

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osnabrück
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 7 8 11 5
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 958 970 866 861
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3 6
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 846
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 16 18 6 7
Osnabrück (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 403 335 329 334 298
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 4 2 3 2
Osnabrück (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 7 5 14 8
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 353 377 441 527 801
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 34
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 11 8 11 2
Osnabrück (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Vechta
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 10 12 10
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 494 467 436 488
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 410
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 13 7 1 2
Vechta OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 10 5 6 14
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 243 218 297 523 507
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Vechta Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 22
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 3
Vechta OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wesermarsch
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8 1
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 295 272 259 265
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 267
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 2 6 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 107 129
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 36 108 118 226
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 14
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wittmund
Stichtag 18.08.2016

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 2 2 5
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 101 93 91 91
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 1 2 7 2
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 82 90 74 84
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 127
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 67
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 3 4 1 4
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 121 112 126 149 99
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 9 8 5
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 74 80 102 87 95
Wittmund Gymnasium - SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 26
Wittmund KGS - Gymnasium SEK II - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



2017 
 



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Niedersachsen
Stichtag 17.08.2017

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3 4 8 2
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 279 320 324 345 359
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 25728 24870 23900 22451 22334
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 131 133 107 81 107
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 54 73 92 114 105
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1904 2008 1971 1872 1844
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 406 389 426 526 535
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 268 320 235 169 112
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 77 72
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 24 22 18
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 18 26 22 38 24
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 42 32 49 32 44
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 30 25 28 14 22
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 78 10990 10796 10606 9398 8633
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 5 8 8 4
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 8 6 11 11
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 2
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 10 57 72 93 32 23
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 7 11
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 8
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 8 2 1 4
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Niedersachsen Schulgliederungen Zugang_Versetzung 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 183 237 225 291 273
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7047 7429 8440 9834 11361
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 55 44 30 20 62
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 41 41 49 26 27
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 49 71 94 81 59
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2188 2278 2362 2472 2572
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 34 12 13 5 12
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 88 88 104 75 33
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19 25
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19 92
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Braunschweig
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 11 18 14 19
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1067 981 987 919 830
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1 14 3 12

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 631 619 622 631 589

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 264 296 294 259 274
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Salzgitter
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 11 9 10 2
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 319 308 290 284 244
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 125 142 131 135 141

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 6 11 11 4
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 327 298 319 344 339
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 7 4 3
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wolfsburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 5 3 9 12
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 513 484 447 463 404
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 1 1
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 262 229 279 264 248
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 165 135 175 234 253
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1 4
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 1 2
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Gifhorn
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 14 12 5 4
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 463 494 461 430 417
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 9 3 5 3
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 9 10 5
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 3
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 3 1
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 356 330 284 269 132
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 6 11 8 20
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 262 282 264 247 299
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 2 4
Gifhorn OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Goslar
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 6 13 10 5
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 455 450 386 362 416
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8 1 3 2
Goslar OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 64 75 86 88 88
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 13 1 2
Goslar OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 16 4
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 111 125 108 200 230
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 10 5 4 1
Goslar OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Goslar OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Helmstedt
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 11 4 5 7
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 275 267 247 243 224
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3
Helmstedt OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 2
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 111 100 105 101 99
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 12 12 5 2
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 149 116 127 128 140
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Northeim
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 3 10 1
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 412 352 353 357 343
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 89 82 82 82 94
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 128 171 190 57 63
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 2
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 1 2 5
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 150 113 147 172 165
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 84 98 100 93
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Peine
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 9 8 10 4
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 457 487 458 437 470
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 3 1
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 4 4
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2 1
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 384 305 300 298 303
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 21 7 7 8
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 253 289 303 293 335
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 1
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wolfenbüttel
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 9 11 5 5
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 337 363 349 297 311
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 5 2 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 1 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 281 278 283 282 289
Wolfenbüttel FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 5 5 9 11
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 159 181 208 190 275
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Göttingen 1)

Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 8 4 10 8
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1060 1074 977 975 997
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 1 2 1
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 5 5 3
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 98 87 93 77 72
Göttingen KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 92 94
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 3 2
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Göttingen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 4 3 3 4
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 3 1 1
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 533 509 438 281 273
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 1 1
Göttingen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Göttingen FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 5 7 2
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 227 238 253 298 297
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 6
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 4 3
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 3 8 3
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 114 111 126 178 156
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 3 1 1
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
1) Zum 01.11.2916 wurden die Landkreise Göttingen und Osterode (Harz) zum neuen Landkreis Göttingen zusammengelegt

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landeshauptstadt Hannover
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 44 28 21 22 29
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1995 1836 1707 1625 1605
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 19 11 15 23
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 2
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 2 4 3 12
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 6 6 4 3 7
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 71 1407 1436 1478 1494 1201
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Hannover (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 8 17 22
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 296 345 379 433 508
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 4 2 2 3
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 7
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 12

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Diepholz
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 8 11 4 9
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 546 468 453 376 409
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 5 6 12 15
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 250 271 246 237 256
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 9 9 4 5
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3 1
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 8 8 3 4
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 241 240 244 246 268
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3 4
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 4 17 8 9
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 183 214 213 223 266
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 3 1
Diepholz OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 14 9 12 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 495 494 469 452 476
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 7 3 4 8
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 86 88 98 76 62
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 4 1 1
Hameln-Pyrmont OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 136 127 130 125 110
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 1
Hameln-Pyrmont OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 5 10 4
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 165 174 179 187 201
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 11 8 3
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 112 138 133 137 124
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 3 1 1
Hameln-Pyrmont OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Hameln-Pyrmont OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 3
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 29 28 28 33 57
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2120 1968 1905 1764 1774
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 27 17 13 8 2
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 15 33 50 34
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 533 505 529 542 476
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 104 89 119 107 109
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 6 3 5
Hannover (Region) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 2 8 8
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 4 10 6 6
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 7 1 1
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 1166 1071 1048 667 666
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 6 4 2
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 4 7 7
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 2
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Hannover (Region) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19 28 25 31 24
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 488 570 720 967 1011
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 7 5 4 9
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 13 13 2 1
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 6 3 14 17
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 569 550 557 515 605
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 4 2
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 8 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hildesheim
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 13 12 11 6
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 669 649 582 630 558
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 1 4 1
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 5 5 1 3
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 38 59 57 59 46
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 9 4 6 3
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 313 342 370 374 391
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 5 2 4
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Hildesheim OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 5 5 6 10
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 262 236 218 214 193
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 3
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 59 83 77 82 83
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 5 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Holzminden
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 3 4 7 2
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 110 120 106 109 113
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 6 2 3 4
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 63 71 76 81 80
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Nienburg/Weser
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 11 12 14
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 495 487 414 403 409
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 17 9 10 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 138 123 131 114
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 4 8
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 111 175 222 254
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 7 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Schaumburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 665 614 618 564 582
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 9 7 9 4
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 12 8 13 15

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 613 615 631 502 490
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 6 12 7
Schaumburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2 4 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Celle
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 694 680 655 651 587
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 23 36 16 19 4
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 11
Celle OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 171 175 145
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Celle OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 2 1 1
Celle OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cuxhaven
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 10 11 3
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 688 673 690 648 680
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 8 8
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 8
Cuxhaven OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 18 14 15

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Cuxhaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 26 14 18 17 8
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 351 391 380 348 401
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Cuxhaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 3
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 79

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Harburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 15 6 7 15
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1062 1007 960 921 958
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8 5 7 9
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 7 6 3 2
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2 5 2
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 2
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 418 405 407 411 274
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 6 2 1
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 1 6
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 249 314 314 346 446
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 2 5
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 3 3
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 4 6 2
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 8
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Harburg (Winsen/Luhe) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 142 109 131 110 148
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 5 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 47 43 45 51 47
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2 2 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 18 14 14 46 35
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 2
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 51 61 69 89 83
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 5

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüneburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1 1 10
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 824 750 771 688 666
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 6 5 4 2
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 21 18 3 2
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 17

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 261 247 272 259 274
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 4 10 2
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Lüneburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 2 3 3
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 60 47 42 52 139
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterholz
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1 1
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 353 344 293 292 273
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 5 8 5 4
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 11 2 4 6
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 103 93 86 93 78
Osterholz KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 62 45 60 56 60
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3 1 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 205 231 238 286 270
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 2 2
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 60 45 65 73 71
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 3
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 1 2 6
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 124 139 126 137 144
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 9 3
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 400 383 395 363 361
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8 3
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2 3
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 119 107 134 90 110
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 5 4 11

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 227 240 141
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 1 1
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 80 60 97 186 234
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 10 9 13 6
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 148 138 165 154 148
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 4 2 5
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 3 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Heidekreis
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 1
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 390 360 400 309 326
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 7 3 12 10
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 153 209 181 195 188
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 12 10 3 3
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Heidekreis OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Heidekreis OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 4 3 3
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 55 46 49 60 160
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 4
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 8 12 6 5
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 118 114 120 189 154
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 1 2 4
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 4 1
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Stade
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 14 10 7 14
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 683 650 672 635 612
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 3 2 3
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 26 33 28 24 37
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 3 3 6
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6 1 5 1 1
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2 2 6
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 272 267 265 279 268
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 2
Stade OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 7 3 7 3
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 207 220 202 241 244
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3 2
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 77 69 65 63 59
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 6 3
Stade OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Uelzen
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 245 257 258 211 232
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 10 8 2
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 108 104 98 62 95
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 4 3 9 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5
Uelzen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 87
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 4 3
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 129 132 128 130 124
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 3 1 1
Uelzen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Uelzen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Verden
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 16 13 20 10 13
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 523 542 556 466 496
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 4
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 18 6 9 5
Verden OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Verden OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 114 125 124 138 157
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Verden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 16 2 5 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 228 199 206 238 218
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 2
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 3 2 2
Verden OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Delmenhorst
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 10 8 4 6
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 260 256 222 240 230
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 105 102 111 113 92
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Delmenhorst FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 6 2
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 94 117 137 154 209
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 7 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Emden
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 244 248 231 195 172
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 2
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 2 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 96 101 87 124 126
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2
Emden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 90 113
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Oldenburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 711 689 665 614 680
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2 2
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 11 3
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 420 420 415 362 353
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 1 1
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Oldenburg (Stadt) FöS Hören Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Osnabrück
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 18 12 14
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 562 584 536 529 504
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 1 8
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 101 102 108 118 111
Osnabrück (Stadt) FöS Hören Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 1
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 140 141 145 137 125
Osnabrück (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 8 5 3
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 188 218 270 233 265
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 1 2
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 68 63 62 61 87
Osnabrück (Stadt) FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wilhelmshaven
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 1
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 124 129 130 122 92
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 3 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 166 162 164 168 172
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 115 152
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Ammerland
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 378 386 291 343 328
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3 5 1 8
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 120 153 170 128 165
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 11 6 4
Ammerland (Westerstede) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 1 7
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 74 67 88 169
Ammerland (Westerstede) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 6 3 1
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 67 71 87 73 85
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1 1
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Aurich
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 8 4 4 1
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 404 410 382 356 365
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 7 7 2 5
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 10 5 6 7
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 155 180 125 167 127
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 50 71 57 71 67
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Aurich FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4 3 2 1
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 592 516 534 537 570
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 7 3
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 191 151 203 224 208
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 1 5 2
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 12 6 5 1
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 213 240 266 249 271
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cloppenburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 8 9 11 5
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 470 523 507 448 415
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 11 10 2 3
Cloppenburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 84 88
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2
Cloppenburg FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 11 14 17 17
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 242 223 297 403 487
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1 1
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 8 9 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Emsland
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 2 4 1 3
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 854 858 798 683 733
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 20 17 17 16 12
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 15 8

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 109 107 110 119 101
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4 6
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 3
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 110 100 161 114 170
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 4 1
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Friesland
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 284 263 287 243 228
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 6 5
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 6 5 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 241 250 241 172 166
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 5 1
Friesland FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1 54 61
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 5
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 9 14 15 7
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 427 359 344 355 340
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 8 2
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 5 13 20 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 192 252 491 508 554
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Leer
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 13 8 7 3
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 436 379 410 376 368
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 4 1
Leer OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 171 141 154 174 164
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 3
Leer OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Leer OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 5 19 10 4
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 269 315 343 408 330
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1 2
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Oldenburg
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5 3 14 8
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 377 367 363 368 344
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 11 2
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 10
Oldenburg (Land) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 82 93 86 107 126
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Oldenburg (Land) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 1 12 2 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 136 115 161 156 171
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 1
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osnabrück
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 16 13 15 24
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 924 931 950 839 818
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 2 5 7
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 28 16 12 12 6
Osnabrück (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 2
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 385 406 336 330 312
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 10 5 5 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 13 7 15 4
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 383 360 372 445 537
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 13 9 10 12 7
Osnabrück (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Osnabrück (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Vechta
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 3 8 19
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 449 469 450 409 458
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 12 12 9 2
Vechta OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 10 2 18 40
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 242 230 227 287 507
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wesermarsch
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 9
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 264 269 252 258 255
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 5
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 8 4 6 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 83 107 125
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35 116 121
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wittmund
Stichtag 17.08.2017

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1 2 5 4
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 103 99 92 89 83
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 8 4 3
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 68 76 81 71 85
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Wittmund FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 8 1 2
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 106 115 117 134 150
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 7 10 8 2
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 93 71 70 92 90
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



2018 
 



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Niedersachsen
Stichtag 23.08.2018

Niedersachsen Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 2 10 2
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 259 341 313 342 295
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 24826 24560 24064 23013 21737
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 182 194 121 110 107
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 1 2 2
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 45 102 116 121 97
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1804 1837 1914 1877 1751
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 364 390 389 403 518
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 304 339 251 154 152
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 114 98
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 6 2
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Niedersachsen FöS Hören (Gehörlose) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Niedersachsen Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 17 14 35 22 31
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 33 46 46 50 66
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 33 25 21 31 22
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 175 10906 11053 10920 10677 8860
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 9 8 5 5
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 7 11 9 9
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1 4
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 71 84 90 45 23
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 16 6
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 15 9
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2 14 11 8 13
Niedersachsen FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 6 1
Niedersachsen FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Niedersachsen FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Niedersachsen FöS Körperl.+motorische Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 4 1

Niedersachsen Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Niedersachsen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 197 234 231 248 214
Niedersachsen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6621 7157 7654 8658 9919
Niedersachsen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 51 35 30 32 14
Niedersachsen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 64 75 78 59 53
Niedersachsen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 45 58 81 61 67
Niedersachsen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2110 2164 2245 2407 2529
Niedersachsen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 25 28 17 6 2
Niedersachsen KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 2 1 1
Niedersachsen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 110 122 107 72 53
Niedersachsen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 11
Niedersachsen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 19 17
Niedersachsen OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Niedersachsen FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 4 1 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Braunschweig
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 9 12 18 19
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1083 1006 967 941 895
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 6 2 5 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5 3 2 3
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 636 626 633 628 595

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Braunschweig Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 20 11 7 2
Braunschweig Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 244 239 253 288 263
Braunschweig Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2 2
Braunschweig IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 1
Braunschweig FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Salzgitter
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 9 10 8 4
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 350 314 296 280 275
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 2
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 131 126 146 132 123

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Salzgitter Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 14 12 8 7
Salzgitter Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 360 354 315 351 339
Salzgitter Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 6 5 4
Salzgitter IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wolfsburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 8 6 9 9
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 482 502 472 432 444
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 2 6 1
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 1 2 1
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 6 7
Wolfsburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 259 259 236 281 237
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfsburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 1 1 10
Wolfsburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 151 168 141 173 232
Wolfsburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Wolfsburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Gifhorn
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 15 15 15 2
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 466 431 470 444 416
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 5 5 3
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 6 6 1 1
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4
Gifhorn OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 1 1
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 4
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 356 353 331 282 255
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Gifhorn FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Gifhorn Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 12 7 5 10
Gifhorn Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 268 266 295 284 236
Gifhorn Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Gifhorn IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 1
Gifhorn Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 2 1
Gifhorn OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Gifhorn OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Goslar
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 9 10 12 3
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 413 440 410 380 346
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 2 1
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 6 14 3 4
Goslar OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Goslar OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 59 75 80 102 94
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 8 1 2
Goslar FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Goslar Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 11 4 8
Goslar Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 137 117 123 115 196
Goslar Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1
Goslar IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1 3 3
Goslar Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 7 7 6 3
Goslar OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Goslar OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Helmstedt
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 2 4 7 4
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 271 271 260 244 234
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 3 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 107 108 101 105 91
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Helmstedt FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Helmstedt Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 13 9 5 1
Helmstedt Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 123 135 112 132 131
Helmstedt Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Helmstedt IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Helmstedt Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Helmstedt OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Helmstedt FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Northeim
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 8 5 8 4
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 364 387 348 340 343
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 78 74 86 73 83
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2 7 1
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 126 127 171 180 59
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Northeim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Northeim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Northeim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Northeim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1 2
Northeim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 85 153 113 152 173
Northeim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Northeim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Northeim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 72 103 78 101 91
Northeim KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Northeim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Peine
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 13 14 8 12
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 495 425 465 439 431
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 9 3 2
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Peine OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 5 5
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 2 1 4
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 320 387 300 302 287
Peine FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Peine Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 5 17 14 6
Peine Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 199 255 294 301 298
Peine Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 1
Peine IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 1 1
Peine Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 3
Peine OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wolfenbüttel
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8 10 8 6
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 303 312 337 338 282
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 5 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 1
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 331 286 282 274 276

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wolfenbüttel Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 9 9 4 3
Wolfenbüttel Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 139 178 203 220 184
Wolfenbüttel Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Wolfenbüttel IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Göttingen
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 9 4 10 6
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1056 1022 1053 960 962
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5 4 2 3
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 6 7 8
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 77 93 82 88 66
Göttingen KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 92
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 5 3 4
Göttingen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4 1
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 2
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 523 538 519 443 278
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 1 1
Göttingen FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Göttingen Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 8 6 1 3
Göttingen Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 228 227 236 273 294
Göttingen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 2 2
Göttingen IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Göttingen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 8 3 3 4
Göttingen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 109 103 112 123 194
Göttingen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2
Göttingen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 3 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landeshauptstadt Hannover
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 36 35 23 20 20
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1978 1926 1777 1682 1579
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 35 43 22 16 42
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1
Hannover (Stadt) FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 12
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 7 2 9
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 2 7 2 5
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 168 1351 1366 1406 1452 1338
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Hannover (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 4
Hannover (Stadt) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Stadt) FöS Hören (Schwerhörige) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 13 4
Hannover (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 327 338 371 409 434
Hannover (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 2 4 1
Hannover (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 16 17 5 21
Hannover (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 9
Hannover (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Diepholz
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 13 14 11 6
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 446 521 452 429 362
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 5 9 6 7
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 241 240 259 227 227
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 10 7 3 9
Diepholz OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 6
Diepholz OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Diepholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 5 3 11 3
Diepholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 220 233 253 251 256
Diepholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Diepholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 7 1 4 16
Diepholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 172 177 216 225 226
Diepholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 5
Diepholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 3 2 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 16 9 12 2
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 505 480 474 455 434
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 6 5 4 2
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 77 84 78 88 70
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 3 5
Hameln-Pyrmont OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 134 135 127 128 118
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hameln-Pyrmont Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 2 3
Hameln-Pyrmont Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 172 173 202 196 183
Hameln-Pyrmont Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Hameln-Pyrmont KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 3 4 1
Hameln-Pyrmont KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 101 114 148 135 131
Hameln-Pyrmont KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Hameln-Pyrmont Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 8 8 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 24 21 25 37
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2096 2027 1885 1871 1717
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 25 33 14 13 7
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 2
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 28 45 44 55
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 520 516 492 513 511
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 88 107 83 114 110
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 6 11 7 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 2 2
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 6 13 8 23
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 5 2 1
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1263 1242 1129 1084 684
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 6 7 3 4
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 9 7 7
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 4
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 2 1 1
Hannover (Region) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hannover (Region) FöS Sprache Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hannover (Region) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 11 20 21 28 33
Hannover (Region) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 348 508 603 756 969
Hannover (Region) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2 3 2
Hannover (Region) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 17 21 20 10 4
Hannover (Region) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 5 35 26 11
Hannover (Region) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 586 542 513 533 548
Hannover (Region) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 2 1
Hannover (Region) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 2 1
Hannover (Region) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 4 6 6 4
Hannover (Region) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Hildesheim
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 13 11 13 12
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 617 644 631 576 602
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 7 9 3
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 7 7 7
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 39 39 51 52 60
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 10 2 4 4
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Hildesheim FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2 1
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 327 318 355 365 355
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 3 2 2
Hildesheim OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Hildesheim FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Hildesheim Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 6 6 4
Hildesheim Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 257 262 255 219 213
Hildesheim Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 6 4
Hildesheim IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 5 3 4
Hildesheim KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 6 1
Hildesheim KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 60 62 74 80 82
Hildesheim KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Hildesheim Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 1 1 4
Hildesheim OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Holzminden
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 3 1
Holzminden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 76 100 111 98 110
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 3 6 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Holzminden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 3 1
Holzminden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 71 70 76 82 90
Holzminden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 1 4 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Nienburg/Weser
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 11 8
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 441 468 476 384 380
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 7 1 1 1
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 16 14 6 4

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Nienburg / Weser Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 135 131 128 123 102
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Nienburg / Weser Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 8
Nienburg / Weser Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 111 190 324
Nienburg / Weser IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Nienburg / Weser Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 5 4 4

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Schaumburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 627 624 592 588 555
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 18 20 5 6 10
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 4 4 6 18

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 4 2
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 561 616 619 638 471
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 3 5 6
Schaumburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Schaumburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Schaumburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1 1
Schaumburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Celle
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 646 665 646 601 619
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 3
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 26 29 24 14 6
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 10
Celle OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 171 172 174 141
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5 9 10 2
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Celle Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Celle IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Celle Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 5 1
Celle OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4
Celle OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cuxhaven
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 14 8 8 7
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 667 658 663 680 640
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 8 2
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 14 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cuxhaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Cuxhaven FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cuxhaven Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 15 16 17 23 10
Cuxhaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 385 333 381 373 349
Cuxhaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Cuxhaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 8 3 2
Cuxhaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2
Cuxhaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Harburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 10 10 7 9
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 996 1016 998 948 914
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 5 6 8
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 6 2 4 3
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 5
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 1 5 4
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 2 2 1 1
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 423 420 399 399 397
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 9 5 9 2 1
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 5
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Harburg (Winsen/Luhe) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Harburg (Winsen/Luhe) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 6 7 3 1 1
Harburg (Winsen/Luhe) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 316 249 300 297 327
Harburg (Winsen/Luhe) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 2 3 1
Harburg (Winsen/Luhe) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 1 5 4
Harburg (Winsen/Luhe) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 8 12 3 4
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Harburg (Winsen/Luhe) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 1
Lüchow-Dannenberg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 117 130 129 129 107
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 5 3 5
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 19 49 36 46 39
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 6 2 4 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 3
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüchow-Dannenberg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 23 12 16 51
Lüchow-Dannenberg KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 2 4
Lüchow-Dannenberg KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 47 46 56 75 107
Lüchow-Dannenberg KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1
Lüchow-Dannenberg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Lüneburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 1
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 798 786 727 735 667
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2 3 4 3
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 21 11 1 5
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 13

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 2 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 258 263 247 273 262
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 3 7
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3
Lüneburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 4
Lüneburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Lüneburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 4 3 6
Lüneburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 53 57 47 41 48
Lüneburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Lüneburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Lüneburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 1
Lüneburg OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osterholz
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 4 5 1
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 353 339 333 295 275
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 1 2 3 1
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 5 5
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 91 98 87 79 87
Osterholz KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 45 59 40 55 53
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 4 3 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 196 223 241 257 282

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osterholz Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 4 3 3
Osterholz Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 50 56 58 64 69
Osterholz Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Osterholz IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 1
Osterholz KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 3 5 1
Osterholz KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 109 123 149 131 142
Osterholz KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1 3
Osterholz Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 3 6 2
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 392 379 360 389 355
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 2 9 5
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6 3 4 2
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 100 123 106 135 92
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 5 10 8 9

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 205 245 255 150
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1 1
Rotenburg / Wümme FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Rotenburg / Wümme Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4
Rotenburg / Wümme Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 65 75 63 97 195
Rotenburg / Wümme IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 6
Rotenburg / Wümme KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 5 7 7 16
Rotenburg / Wümme KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 133 134 126 157 137
Rotenburg / Wümme KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 2 1
Rotenburg / Wümme Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 4 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Heidekreis
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 1 1 3
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 366 360 355 359 301
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 4 7 10 9
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 166 152 199 175 169
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 19 3 11 2
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Heidekreis FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Heidekreis Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 3
Heidekreis Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 56 56 46 42 53
Heidekreis Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Heidekreis KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 4 4 2 2
Heidekreis KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 102 122 120 142 202
Heidekreis KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 1
Heidekreis Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 2 2
Heidekreis OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Stade
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 11 11 14 5
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 626 658 634 648 615
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 4 3 3 1
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 36 27 31 29 23
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 13 11 6 3 3
Stade OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Stade OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2 1
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 247 267 264 273 270
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 3 3 1
Stade FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Stade Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 5 7 4 7
Stade Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 200 191 214 198 239
Stade Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 2 1
Stade IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Stade KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 5 4 1
Stade KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 56 76 66 65 57
Stade KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 1
Stade Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 5 3 1
Stade OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Stade FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Uelzen
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 273 237 252 245 207
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 8 13 5 3
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 102 106 96 90 56
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4 7 4 3
Uelzen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Uelzen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Uelzen KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2
Uelzen KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 116 128 131 149 141
Uelzen KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Uelzen Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1 1 1
Uelzen OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Uelzen OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Verden
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 13 9 15 12
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 559 517 528 538 447
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 1 3
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 3 1 8 1
Verden OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 3 4
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 188 117 126 128 123
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 4 1 5 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Verden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 7 4 5 1
Verden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 99 255 205 231 240
Verden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 2 1
Verden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 1 1 1
Verden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 6 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Delmenhorst
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 10 18 4 6
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 264 239 248 210 227
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 4
Delmenhorst OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 6

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Delmenhorst IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 108 102 102 109 93
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 2
Delmenhorst FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Delmenhorst Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 2 1 2
Delmenhorst Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 124 109 129 140 150
Delmenhorst Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1
Delmenhorst Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 2 6
Delmenhorst OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Delmenhorst OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Emden
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 250 236 237 224 191
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 4 2 2
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 8 4 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emden Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Emden IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 91 92 101 93 107
Emden Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 4 2
Emden FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emden Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emden Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 81

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Oldenburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 708 694 682 636 587
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 5 3 4
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 7 11 3 5
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 10

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 409 417 423 422 347
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 3 3 3 3 1
Oldenburg (Stadt) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 4 1
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Oldenburg (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Stadt) FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Oldenburg (Stadt) FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Oldenburg (Stadt) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Oldenburg (Stadt) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Osnabrück
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 10 11 15 19
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 579 530 566 521 516
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 4 1 1 5
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Osnabrück (Stadt) KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 111 101 110 108 107
Osnabrück (Stadt) FöS Emotionale+soziale Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Osnabrück (Stadt) FöS Hören Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Osnabrück (Stadt) FöS Hören (Gehörlose) Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1 1
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 140 141 136 141 129

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Stadt) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 12 15 13 1
Osnabrück (Stadt) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 238 206 229 268 255
Osnabrück (Stadt) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 6 2 3
Osnabrück (Stadt) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 2 3
Osnabrück (Stadt) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 66 69 64 60 68
Osnabrück (Stadt) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Stadt Wilhelmshaven
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wilhelmshaven Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 123 125 129 124 118
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2 1 1
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 3 2
Wilhelmshaven OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wilhelmshaven IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 164 162 160 171 158
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Wilhelmshaven OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wilhelmshaven Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 120
Wilhelmshaven Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Ammerland
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 2
Ammerland (Westerstede) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 290 366 361 270 308
Ammerland (Westerstede) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 3 4 5 4
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 138 119 151 165 126
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 10 4 5 8
Ammerland (Westerstede) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2
Ammerland (Westerstede) OBS - Gymnasialzweig - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 2 2 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 49
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Ammerland (Westerstede) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 1
Ammerland (Westerstede) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 74 75 101
Ammerland (Westerstede) KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 4 5 2
Ammerland (Westerstede) KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 72 69 67 90 69
Ammerland (Westerstede) KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Ammerland (Westerstede) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Aurich
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 5 4 4 4
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 419 398 405 369 353
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 2 4 6 5
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 14 5 7 1
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 134 128 175 122 160
Aurich KGS nach SJG - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 42 49 70 53 73
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1 1 1 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 8 1 6 3
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 472 591 517 533 494
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 1
Aurich FöS Körperl.+motorische Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Aurich Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3 6 8
Aurich Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 196 193 157 210 216
Aurich Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Aurich IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 8 5 2
Aurich KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 4 1 3 3
Aurich KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 215 212 251 265 242
Aurich KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4
Aurich Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 2 3 1
Aurich FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Cloppenburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 06 07 08 09 10
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 7 6 11 11
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 478 436 512 475 439
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 1
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 13 7 11 6
Cloppenburg OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 97 90 110
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2 1 1
Cloppenburg FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 06 07 08 09 10
Cloppenburg Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 10 8 8 10 11
Cloppenburg Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 206 239 227 284 386
Cloppenburg Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Cloppenburg IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 9
Cloppenburg Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 7 5 3

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Emsland
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1 5 2
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 847 797 821 760 645
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 1
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 17 26 15 10 22
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 9 11

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1 1 1
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 102 108 107 107 112
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 2
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Emsland Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 5 1 1 1
Emsland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 97 118 101 172 115
Emsland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1
Emsland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 4 5 1
Emsland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1
Emsland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Friesland
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 268 273 245 258 240
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 7 4 3 2
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 5 8 5
Friesland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Friesland OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 6 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 244 234 250 250 167
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2 3
Friesland OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Friesland FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Friesland Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3 3 1 53
Friesland IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Friesland Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 1 2 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 8 12 18 17 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 373 399 340 323 334
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 12 4 6
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 11 10 18 15
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 158 189 299 490 502
Grafschaft Bentheim (Nordhorn) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Leer
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 13 9 6 8
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 398 405 364 392 374
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 1
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 3
Leer OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 3 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 151 166 130 152 157
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 5 5

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Leer Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 7 5 4 7 12
Leer Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 248 288 329 347 386
Leer Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Leer IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 3
Leer Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2
Leer OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Oldenburg
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 5 8 4 12 9
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 317 351 349 347 340
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 11 9 9
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 8

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 2
Oldenburg (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 1
Oldenburg (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 86 92 94 85 105
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 3
Oldenburg (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Oldenburg (Land) FöS Lernen Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 1
Oldenburg (Land) FöS Emotionale+soziale Entw. Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Oldenburg (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 9 9 2 9 3
Oldenburg (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 123 127 119 155 177
Oldenburg (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 5 2
Oldenburg (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Osnabrück
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 12 5 16 11
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 855 892 894 912 818
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 6 6 2
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 24 18 16 9

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 5
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 3 1
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 398 377 404 333 294
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 3 1 9 6 8 3
Osnabrück (Land) OBS - HS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Osnabrück (Land) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 6 9 11 9 8
Osnabrück (Land) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 294 369 364 391 453
Osnabrück (Land) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1
Osnabrück (Land) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 5
Osnabrück (Land) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 5 10 5 9 2
Osnabrück (Land) OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Vechta
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2 4 5 6 9
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 438 422 459 431 396
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 20 3 4 3
Vechta OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Vechta Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 16 9 6 9 3
Vechta Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 244 233 224 228 291
Vechta Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2 3
Vechta Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 1 5 7 1
Vechta OBS - RS-Zweig Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wesermarsch
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 255 249 249 230 246
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 1 3
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 10 6 10 5 7

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1
Wesermarsch (Brake) IGS/FWS - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 88 81 117 141
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1 3

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wesermarsch (Brake) Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3
Wesermarsch (Brake) Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 35 114
Wesermarsch (Brake) Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 1 1 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Schulformwechsler an öffentlichen allgemein bildenden Schulen
hier: Landkreis Wittmund
Stichtag 23.08.2018

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 4 1 3 2 1
Wittmund Gymnasium - SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 102 103 102 83 91
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 7 5 12
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Gymnasium, Gymn.Zweig KGS 64 63 71 68 65

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2 1
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 1 2
Wittmund Oberschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - IGS, FWS, OS and. Bundesländer 2

Landkreis_Stadt Schulgliederungen Grund 05 06 07 08 09 10
Wittmund Hauptschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 4 3 4 3 5
Wittmund Realschule Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 123 112 117 111 133
Wittmund KGS - Hauptschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 3 3 2 6
Wittmund KGS - Realschule - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 94 84 74 76 92
Wittmund KGS - Gymnasium SEK I - Versetzung/Zugang aus vorherg. SJG - Realschule, RS-Zweig KGS 2

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge

Schuljahrgänge



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Land Niedersachsen

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 1.902 2.610 3.284 3.935 4.532 3.635
Realschule 7.279 7.469 8.191 8.643 9.849 10.816
Gymnasium - SEK I - 26.385 25.517 25.284 24.698 23.638 22.401
IGS - SEK I - 11.133 11.333 11.465 11.335 11.026 9.434
KGS - Hauptschule - 731 857 880 1.156 1.109 848
KGS - Realschule - 2.417 2.239 2.391 2.507 2.684 2.806
KGS - Gymnasium SEK I - 1.927 1.855 1.888 1.971 1.921 1.799
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 313 367 393 392 407 525
Oberschule 14.629 15.523 16.171 16.995 9.873 7.593
OBS - HS-Zweig 2.755 1.656
OBS - RS-Zweig 3.850 3.641
OBS - Gymnasialzweig - 435 472 610 546

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2.246 2.668 3.695 4.231 5.537 4.130
Realschule 7.315 7.913 8.400 9.594 11.110 12.346
Gymnasium - SEK I - 26.540 26.516 25.580 24.685 23.098 23.314
IGS - SEK I - 11.248 11.297 11.232 10.956 9.718 9.199
KGS - Hauptschule - 775 783 960 1.059 1.244 794
KGS - Realschule - 2.344 2.315 2.466 2.589 2.754 2.829
KGS - Gymnasium SEK I - 1.849 1.956 2.046 2.019 1.916 1.916
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 357 407 395 439 533 535
Oberschule 14.561 15.498 16.366 16.607 9.950 8.343
OBS - HS-Zweig 2.161 1.324
OBS - RS-Zweig 3.024 3.045
OBS - Gymnasialzweig - 350 427 555 502

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2.424 2.989 4.005 5.099 6.193 5.990
Realschule 7.994 8.131 9.215 10.752 12.671 16.898
Gymnasium - SEK I - 27.376 26.684 25.496 24.090 23.863
IGS - SEK I - 11.419 11.048 10.979 9.619 9.478 8.489
KGS - Hauptschule - 750 911 1.009 1.089 1.154 869
KGS - Realschule - 2.395 2.369 2.505 2.691 2.775 2.883
KGS - Gymnasium SEK I - 1.958 2.119 2.121 1.972 1.991
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 355 398 443 540 547 495
Oberschule 14.971 15.737 16.122 15.289 10.248 5.868
OBS - HS-Zweig 1.679 745
OBS - RS-Zweig 2.658 1.840
OBS - Gymnasialzweig - 319 375 515 257

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anlage zu Frage 3



2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2.537 3.154 4.664 5.757 8.354 8.933
Realschule 8.164 8.973 10.403 11.985 17.255 24.807
Gymnasium - SEK I - 27.070 26.129 24.512 23.885 23.432
IGS - SEK I - 10.979 10.750 9.607 9.395 8.648 7.682
KGS - Hauptschule - 929 782 987 1.031 1.145 907
KGS - Realschule - 2.480 2.365 2.607 2.647 2.839 2.938
KGS - Gymnasium SEK I - 2.040 2.183 2.005 1.983 1.927
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 368 443 518 551 501 481
Oberschule 15.077 15.081 14.236 14.366 6.861
OBS - HS-Zweig 780
OBS - RS-Zweig 1.440
OBS - Gymnasialzweig - 308 325 284

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2.678 3.785 5.278 7.990 12.245 9.522
Realschule 9.063 9.987 11.729 16.946 25.346 26.607
Gymnasium - SEK I - 26.275 25.153 24.816 24.271 24.315
IGS - SEK I - 10.760 9.519 9.275 8.624 8.021 5.711
KGS - Hauptschule - 761 867 905 1.076 1.190 854
KGS - Realschule - 2.451 2.523 2.610 2.744 2.917 2.915
KGS - Gymnasium SEK I - 2.143 2.063 2.052 2.008 1.987
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 383 516 549 510 486 539
Oberschule 14.641 13.538 13.741 8.867
OBS - Gymnasialzweig - 268 263

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Braunschweig

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 88 97 148 149 132 144
Realschule 279 278 293 310 348 343
Gymnasium - SEK I - 1.041 1.113 1.040 987 958 909
IGS - SEK I - 648 642 635 648 646 607

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 82 105 140 165 172 150
Realschule 273 285 344 326 310 359
Gymnasium - SEK I - 1.115 1.083 998 1.012 935 855
IGS - SEK I - 632 635 624 655 651 614

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 83 122 136 171 184 201
Realschule 271 302 305 284 337 470
Gymnasium - SEK I - 1.119 1.040 1.023 966 841
IGS - SEK I - 640 634 662 641 657 523

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 102 117 159 170 258 200
Realschule 319 283 272 311 416 417
Gymnasium - SEK I - 1.065 1.056 999 845 909
IGS - SEK I - 629 636 639 646 520 526

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 99 128 180 256 223 215
Realschule 278 271 281 405 366 452
Gymnasium - SEK I - 1.083 1.002 909 937 953
IGS - SEK I - 639 632 647 529 537 508

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Salzgitter

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 122 162 177 199 216 166
Realschule 366 393 381 341 400 359
Gymnasium - SEK I - 359 357 333 312 296 288
IGS - SEK I - 134 135 132 146 137 130

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 120 133 172 209 263 153
Realschule 382 383 330 383 408 355
Gymnasium - SEK I - 376 334 328 317 295 262
IGS - SEK I - 138 133 143 137 137 152

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 140 118 175 217 230 193
Realschule 383 319 317 359 368 350
Gymnasium - SEK I - 371 335 323 319 247
IGS - SEK I - 124 144 137 141 147 145

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 91 133 155 190 207 215
Realschule 325 326 351 336 353 385
Gymnasium - SEK I - 356 334 339 257 282
IGS - SEK I - 143 140 141 146 147 128

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 101 122 139 185 224 222
Realschule 320 340 340 351 399 425
Gymnasium - SEK I - 337 346 294 300 281
IGS - SEK I - 144 140 145 150 143

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Wolfsburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 52 73 77 90 141
Realschule 175 175 187 163 208 266
Gymnasium - SEK I - 569 495 520 477 444 456
IGS - SEK I - 256 265 266 245 292 259
Oberschule 53 104 108 96 113

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 40 64 55 67 147 142
Realschule 176 187 148 191 262 291
Gymnasium - SEK I - 517 523 500 459 469 432
IGS - SEK I - 264 265 241 289 276 284
Oberschule 74 112 96 108

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 44 37 53 123 156 134
Realschule 174 155 176 238 252 266
Gymnasium - SEK I - 559 512 473 482 414
IGS - SEK I - 264 227 276 261 290 259
Oberschule 105 82 109 68

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 35 51 100 118 96 123
Realschule 153 166 234 213 282 354
Gymnasium - SEK I - 528 487 504 428 465
IGS - SEK I - 237 287 262 290 270 256
Oberschule 89 98

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 37 69 96 103 134 133
Realschule 173 214 193 259 298 347
Gymnasium - SEK I - 514 513 449 484 447
IGS - SEK I - 288 284 292 268 277 276
Oberschule 96

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Gifhorn

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 99 109 132 140 138 155
Realschule 345 303 305 325 324 255
Gymnasium - SEK I - 456 473 442 477 452 425
IGS - SEK I - 367 362 364 344 289 261
Oberschule 123 199 240 241 135 167
OBS - HS-Zweig 97 67
OBS - RS-Zweig 125 105
OBS - Gymnasialzweig - 22 19 11

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 81 107 117 141 181 145
Realschule 309 296 314 298 270 315
Gymnasium - SEK I - 488 470 515 480 441 424
IGS - SEK I - 357 367 346 289 278 138
Oberschule 177 231 244 352 262 293
OBS - HS-Zweig 68 49
OBS - RS-Zweig 47 77
OBS - Gymnasialzweig - 12

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 91 99 129 171 190 199
Realschule 282 312 295 261 321 437
Gymnasium - SEK I - 488 529 497 464 418
IGS - SEK I - 355 348 291 280 139 140
Oberschule 193 226 334 375 323 137
OBS - HS-Zweig 67 54
OBS - RS-Zweig 82 117

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 80 104 133 196 254 265
Realschule 312 298 256 316 431 690
Gymnasium - SEK I - 543 510 475 431 473
IGS/FWS - SEK I - 326 291 284 135 147 128
Oberschule 211 325 347 466 143
OBS - HS-Zweig 65
OBS - RS-Zweig 105

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 80 104 131 282 331 259
Realschule 307 243 325 440 682 743
Gymnasium - SEK I - 528 499 465 484 518
IGS - SEK I - 291 284 131 144 139
Oberschule 305 317 448 312

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Göttingen 1)

1) Zum 01.11.2016 Zusammenlegung mit dem Landkreis Osterode (Harz) zum neuen Landkreis Göttingen

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36 60 124 125 163 96
Realschule 167 168 202 207 284 270
Gymnasium - SEK I - 933 934 856 864 870
IGS - SEK I - 556 519 445 286 309 319
KGS - Hauptschule - 7 18 21 46 38 28
KGS - Realschule - 60 66 71 131 106 148
KGS - Gymnasium SEK I - 33 48 47 41 39
KGS nach SJG - 86 94 94
Oberschule 118 144 132 157
OBS - HS-Zweig 18 22
OBS - RS-Zweig 79 50
OBS - Gymnasialzweig - 22 22 24 19

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 43 71 95 162 187 106
Realschule 170 195 222 260 286 342
Gymnasium - SEK I - 969 843 833 846 854
IGS - SEK I - 525 446 291 299 305 291
KGS - Hauptschule - 12 23 40 35 32 33
KGS - Realschule - 78 74 140 102 150 145
KGS - Gymnasium SEK I - 40 44 44 38 36
KGS nach SJG - 81 94 91 95
Oberschule 145 145 154 96
OBS - HS-Zweig 21
OBS - RS-Zweig 54
OBS - Gymnasialzweig - 23 24 21

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 72 88 139 162 175 108
Realschule 204 219 288 285 380 466
Gymnasium - SEK I - 841 833 883 855 912
IGS - SEK I - 455 293 293 301 302 294
KGS - Hauptschule - 22 39 31 32 35 21
KGS - Realschule - 73 145 115 139 155 76
KGS - Gymnasium SEK I - 44 44 38 41 43
KGS nach SJG - 82 91 91 96 99
Oberschule 147 149 90 79
OBS - Gymnasialzweig - 26 23

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Goslar

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 12 1 16 29 16 26
Realschule 166 155 131 145 141 207
Gymnasium - SEK I - 486 429 478 428 404 370
IGS - SEK I - 46 63 80 85 108 101
Oberschule 376 394 409 415 250 221
OBS - HS-Zweig 45 26
OBS - RS-Zweig 84 24
OBS - Gymnasialzweig - 15

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 9 18 17 47 24
Realschule 170 129 135 132 227 242
Gymnasium - SEK I - 452 477 476 412 384 441
IGS - SEK I - 64 65 104 102 107 109
Oberschule 360 370 372 387 292 232
OBS - HS-Zweig 36 28
OBS - RS-Zweig 27 30

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 15 13 35 37 51
Realschule 139 153 110 227 274 261
Gymnasium - SEK I - 503 486 445 422 407
IGS - SEK I - 83 86 119 102 133 143
Oberschule 340 353 339 340 293 226
OBS - HS-Zweig 36
OBS - RS-Zweig 28

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 11 17 35 84 133
Realschule 157 138 216 279 273 426
Gymnasium - SEK I - 488 445 412 436 404
IGS - SEK I - 95 88 87 121 136 135
Oberschule 333 338 275 340 243

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 19 51 93 218 155
Realschule 133 219 274 257 446 497
Gymnasium - SEK I - 440 418 437 434 426
IGS - SEK I - 86 85 125 138 139
Oberschule 307 233 314 218

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Helmstedt

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 52 96 96 81 85 57
Realschule 127 152 162 133 146 145
Gymnasium - SEK I - 264 279 280 271 255 251
IGS - SEK I - 114 107 109 104 109 97
Oberschule 69 64 72 80 50 34
OBS - HS-Zweig 19 15
OBS - RS-Zweig 14 21

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 89 67 80 97 85 64
Realschule 140 172 143 151 147 161
Gymnasium - SEK I - 283 282 270 265 244 257
IGS - SEK I - 110 111 100 105 103 99
Oberschule 64 65 72 77 40 49
OBS - HS-Zweig 14 21
OBS - RS-Zweig 19 17

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 72 61 76 97 93 91
Realschule 182 128 147 152 149 184
Gymnasium - SEK I - 288 290 272 248 253
IGS - SEK I - 114 106 111 103 107 104
Oberschule 63 74 63 66 39 44
OBS - HS-Zweig 27
OBS - RS-Zweig 16

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 46 84 78 76 132 96
Realschule 126 135 155 144 178 253
Gymnasium - SEK I - 283 268 258 234 227
IGS - SEK I - 112 111 108 111 107 113
Oberschule 69 56 59 81 46

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 67 72 81 132 117 84
Realschule 143 132 137 180 232 267
Gymnasium - SEK I - 268 262 240 237 291
IGS - SEK I - 112 111 112 111 117 106
Oberschule 49 59 74 43

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Northeim

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 26 28 46 56 50 40
Realschule 113 96 166 122 171 185
Gymnasium - SEK I - 410 376 396 354 345 349
IGS - SEK I - 119 129 131 174 184 60
KGS - Hauptschule - 53 52 27 37 48 32
KGS - Realschule - 79 72 106 83 102 93
KGS nach SJG - 83 78 74 86 74 84
Oberschule 229 230 213 255 81 64
OBS - HS-Zweig 52 52
OBS - RS-Zweig 134 100

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 23 30 58 56 80 52
Realschule 85 165 126 156 195 174
Gymnasium - SEK I - 377 420 363 358 360 363
IGS - SEK I - 126 130 175 191 59 76
KGS - Hauptschule - 50 45 33 38 40 27
KGS - Realschule - 75 63 85 101 101 93
KGS nach SJG - 90 90 84 93 86 94
Oberschule 239 204 229 258 71 68
OBS - HS-Zweig 65 57
OBS - RS-Zweig 98 108

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36 39 47 68 93 87
Realschule 167 120 159 179 229 266
Gymnasium - SEK I - 418 378 374 367 375
IGS - SEK I - 141 183 200 57 68 61
KGS - Hauptschule - 48 42 39 39 45 33
KGS - Realschule - 95 77 97 99 99 84
KGS nach SJG - 70 92 82 89 94 90
Oberschule 186 215 235 247 80 36
OBS - HS-Zweig 45 37
OBS - RS-Zweig 72 81

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 50 43 76 86 113 108
Realschule 119 156 196 168 291 414
Gymnasium - SEK I - 382 395 382 362 398
IGS - SEK I - 168 191 60 71 65 92
KGS - Hauptschule - 54 56 37 40 36 34
KGS - Realschule - 71 73 89 91 79 124
KGS nach SJG - 72 82 86 99 96 78
Oberschule 206 227 221 236 40
OBS - HS-Zweig 44
OBS - RS-Zweig 79

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36 72 79 113 147 113
Realschule 153 174 180 274 435 414
Gymnasium - SEK I - 399 396 383 415 403
IGS - SEK I - 188 56 71 63 99 94
KGS - Hauptschule - 54 54 38 31 53 41
KGS - Realschule - 74 77 97 93 123 109
KGS nach SJG - 81 82 95 99 83 89
Oberschule 212 196 219 146

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Osterode/Harz 1)

1) Zum 01.11.2016 Zusammenlegung mit dem Landkreis Göttingen zum neuen Landkreis Göttingen
2016

Schulgliederung 05 06 07 08 09 10
Hauptschule 24 34 31 34 33 48
Realschule 78 74 83 70 52 105
Gymnasium - SEK I - 172 194 176 196 204
KGS - Hauptschule - 17 23 7 19 28 32
KGS - Realschule - 68 48 69 58 53 60
KGS - Gymnasium SEK I - 65 48 57 42 34
Oberschule 151 151 166 201 106 85
OBS - HS-Zweig 44 21
OBS - RS-Zweig 65 40

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 27 27 46 39 56 135
Realschule 74 77 72 47 109 237
Gymnasium - SEK I - 194 197 197 205 175
KGS - Hauptschule - 14 9 13 33 19 27
KGS - Realschule - 51 64 55 53 63 65
KGS - Gymnasium SEK I - 49 62 44 33 39
Oberschule 149 143 190 225 86
OBS - HS-Zweig 18
OBS - RS-Zweig 40

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 20 25 36 59 133 113
Realschule 77 63 46 108 243 193
Gymnasium - SEK I - 196 214 213 172 224
KGS - Hauptschule - 10 15 27 16 33 13
KGS - Realschule - 65 44 52 68 72 51
KGS - Gymnasium SEK I - 56 43 43 41 33
Oberschule 131 181 208 157

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Peine

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 96 136 170 214 221 156
Realschule 297 239 296 330 331 324
Gymnasium - SEK I - 523 513 446 480 453 442
IGS - SEK I - 361 330 403 308 308 305
Oberschule 36 37 47 39
OBS - HS-Zweig 31 20
OBS - RS-Zweig 30 29

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 121 133 205 201 220 184
Realschule 228 284 323 329 321 345
Gymnasium - SEK I - 515 475 505 472 452 492
IGS - SEK I - 324 393 309 306 303 322
Oberschule 29 41 37 55 42
OBS - HS-Zweig 26
OBS - RS-Zweig 30

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 106 155 203 169 244 189
Realschule 303 346 336 309 364 357
Gymnasium - SEK I - 472 525 479 464 506
IGS - SEK I - 385 310 313 309 317 325
Oberschule 45 31 56 53 46 57

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 131 142 158 207 208 248
Realschule 342 323 309 340 381 453
Gymnasium - SEK I - 505 498 470 488 465
IGS - SEK I - 313 309 309 318 320 309
Oberschule 31 52 54 42 75

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 125 122 180 197 273 277
Realschule 333 286 341 382 445 481
Gymnasium - SEK I - 489 480 504 480 497
IGS - SEK I - 317 307 319 318 315 180
Oberschule 52 58 43 69

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Wolfenbüttel

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 27 72 98 120 175 146
Realschule 119 160 200 227 242 200
Gymnasium - SEK I - 363 312 330 349 354 291
IGS - SEK I - 358 344 293 284 279 292
Oberschule 56

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 78 99 154 135 177 101
Realschule 118 175 206 228 197 291
Gymnasium - SEK I - 335 344 371 360 302 327
IGS - SEK I - 327 290 284 284 289 301

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 111 134 159 173 146 140
Realschule 174 181 202 193 286 347
Gymnasium - SEK I - 359 389 379 318 321
IGS - SEK I - 290 287 287 288 296 152

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 60 105 97 137 183 149
Realschule 212 232 223 262 370 384
Gymnasium - SEK I - 384 396 325 329 348
IGS - SEK I - 288 285 291 294 154 151

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 74 76 158 156 192 151
Realschule 226 222 261 357 383 497
Gymnasium - SEK I - 395 328 342 364 336
IGS - SEK I - 285 288 294 154 149

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Göttingen 1)

1) Zum 01.11.2016 Zusammenlegung der Landkreise Göttingen und Osterode (Harz) zum neuen Landkreis Göttingen

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 65 75 92 108 151 109
Realschule 255 240 251 248 322 307
Gymnasium - SEK I - 1.142 1.081 1.039 1.085 981 986
IGS - SEK I - 498 526 545 527 450 284
KGS - Hauptschule - 32 48 45 43 31 58
KGS - Realschule - 113 117 113 130 136 194
KGS - Gymnasium SEK I - 78 83 95 82 90 66
KGS nach SJG - Gymnasium 92
Oberschule 279 280 274 289 89 89
OBS - HS-Zweig 65 61
OBS - RS-Zweig 126 130
OBS - Gymnasialzweig - 20 33 26 22

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 62 79 102 153 181 103
Realschule 231 240 261 284 319 336
Gymnasium - SEK I - 1.127 1.090 1.093 1.005 1.044 1.032
IGS - SEK I - 538 540 529 459 287 292
KGS - Hauptschule - 44 33 44 29 81 52
KGS - Realschule - 125 121 126 140 199 161
KGS - Gymnasium SEK I - 78 101 89 97 78 75
KGS nach SJG - Gymnasium 92 94
Oberschule 261 273 283 315 79 109
OBS - HS-Zweig 67 43
OBS - RS-Zweig 139 145
OBS - Gymnasialzweig - 30 23 24 23

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landeshauptstadt Hannover

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 39 40 41 166 176 126
Realschule 362 434 428 455 472 499
Gymnasium - SEK I - 2.199 2.035 1.995 1.832 1.732 1.638
IGS - SEK I - 1.477 1.407 1.452 1.515 1.505 1.520
Oberschule 114 134 192

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 40 47 182 161 208 162
Realschule 388 395 426 457 509 592
Gymnasium - SEK I - 2.185 2.100 1.893 1.759 1.687 1.684
IGS - SEK I - 1.430 1.455 1.504 1.506 1.534 1.338
Oberschule 120 143 32

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 58 128 190 208 248 186
Realschule 368 402 434 505 598 611
Gymnasium - SEK I - 2.197 1.974 1.790 1.716 1.719
IGS - SEK I - 1.484 1.458 1.504 1.507 1.347 1.344
Oberschule 117

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 131 133 218 234 272 199
Realschule 362 398 426 592 597 579
Gymnasium - SEK I - 2.063 1.849 1.748 1.725 1.586
IGS - SEK I - 1.526 1.501 1.516 1.343 1.361 1.289

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 126 175 206 245 285 329
Realschule 390 375 531 568 550 710
Gymnasium - SEK I - 1.896 1.788 1.808 1.619 1.707
IGS - SEK I - 1.515 1.464 1.309 1.321 1.305 1.030

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Diepholz

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 37 89 73 90 119 65
Realschule 242 248 257 283 268 262
Gymnasium - SEK I - 529 461 525 457 433 372
KGS - Hauptschule - 73 55 72 97 93 79
KGS - Realschule - 256 187 194 237 247 262
KGS - Gymnasium SEK I - 276 247 246 272 229 237
Oberschule 548 501 547 595 320 243
OBS - HS-Zweig 97 85
OBS - RS-Zweig 108 154
OBS - Gymnasialzweig - 37 32 38 46

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 79 65 82 106 104 60
Realschule 245 256 265 270 260 279
Gymnasium - SEK I - 483 557 481 461 382 436
KGS - Hauptschule - 49 67 94 83 98 72
KGS - Realschule - 204 197 232 229 256 300
KGS - Gymnasium SEK I - 257 255 274 248 243 268
Oberschule 471 516 582 523 313 323
OBS - HS-Zweig 104 54
OBS - RS-Zweig 116 122
OBS - Gymnasialzweig - 34 35 46 44

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 61 56 99 90 99 151
Realschule 251 249 265 251 275 444
Gymnasium - SEK I - 570 497 507 411 427
KGS - Hauptschule - 65 90 57 90 88 72
KGS - Realschule - 201 234 221 227 276 271
KGS - Gymnasium SEK I - 253 289 263 260 291
Oberschule 473 566 517 560 496 279
OBS - HS-Zweig 15 20
OBS - RS-Zweig 62 67
OBS - Gymnasialzweig - 31 40 40 15

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 55 79 86 93 188 238
Realschule 255 273 250 269 444 734
Gymnasium - SEK I - 500 521 409 442 467
KGS - Hauptschule - 60 28 71 82 90 107
KGS - Realschule - 238 212 224 267 277 292
KGS - Gymnasium SEK I - 289 284 266 290 268
Oberschule 528 508 501 535 316
OBS - HS-Zweig 32
OBS - RS-Zweig 68
OBS - Gymnasialzweig - 42 41 16

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 73 72 89 167 290 236
Realschule 264 244 254 433 741 767
Gymnasium - SEK I - 515 436 476 484 433
KGS - Hauptschule - 25 53 68 89 113 69
KGS - Realschule - 217 241 264 258 284 332
KGS - Gymnasium SEK I - 279 264 288 279 267
Oberschule 492 489 497 384
OBS - Gymnasialzweig - 40 16

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Hameln-Pyrmont

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 22 47 42 36 59 33
Realschule 173 190 195 220 226 196
Gymnasium - SEK I - 540 519 494 485 465 459
IGS - SEK I - 136 135 135 127 130 131
KGS - Hauptschule - 44 58 73 97 88 51
KGS - Realschule - 134 111 134 171 151 141
KGS - Gymnasium SEK I - 76 79 84 81 89 72
Oberschule 228 276 249 294 91 70
OBS - HS-Zweig 113 41
OBS - RS-Zweig 49 55

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 37 35 37 57 55 22
Realschule 186 186 204 213 213 211
Gymnasium - SEK I - 575 510 501 489 461 482
IGS - SEK I - 143 136 130 133 131 114
KGS - Hauptschule - 41 73 78 98 70 49
KGS - Realschule - 115 122 152 142 150 137
KGS - Gymnasium SEK I - 77 87 88 100 78 63
Oberschule 223 210 291 246 84 95
OBS - HS-Zweig 121 77
OBS - RS-Zweig 67 42

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 29 39 48 48 67 82
Realschule 177 190 209 203 235 317
Gymnasium - SEK I - 508 551 486 476 528
IGS - SEK I - 137 131 137 133 135 107
KGS - Hauptschule - 50 69 70 60 115 64
KGS - Realschule - 124 140 147 155 143 179
KGS - Gymnasium SEK I - 104 95 105 84 73
Oberschule 216 227 248 285 127 50
OBS - HS-Zweig 126 37
OBS - RS-Zweig 23 60

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 25 44 47 60 134 137
Realschule 180 188 218 210 322 443
Gymnasium - SEK I - 559 495 487 498 473
IGS - SEK I - 135 131 135 133 118
KGS - Hauptschule - 69 64 54 77 90 66
KGS - Realschule - 171 141 147 130 180 143
KGS - Gymnasium SEK I - 81 110 87 74 76
Oberschule 245 219 235 287 133

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 26 35 48 130 217 168
Realschule 188 208 227 309 470 465
Gymnasium - SEK I - 489 506 512 487 527
IGS - SEK I - 130 135 132 122
KGS - Hauptschule - 70 55 54 87 82 60
KGS - Realschule - 144 146 136 169 156 177
KGS - Gymnasium SEK I - 109 84 81 78 84
Oberschule 219 211 300 129

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Region Hannover (ohne Landeshauptstadt)

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 34 93 193 292 378 293
Realschule 303 389 592 696 889 1.104
Gymnasium - SEK I - 2.328 2.154 2.109 1.942 1.913 1.784
IGS - SEK I - 1.283 1.327 1.339 1.184 1.125 717
KGS - Hauptschule - 165 175 192 288 214 182
KGS - Realschule - 579 614 601 601 620 656
KGS - Gymnasium SEK I - 559 525 523 504 533 525
KGS nach SJG - Gymnasium 66 91 110 86 116 114
Oberschule 341 355 184 287 319 199
OBS - Gymnasialzweig - 41 32 31 31

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 90 157 258 295 457 366
Realschule 361 570 656 860 1.087 1.139
Gymnasium - SEK I - 2.260 2.178 2.010 1.986 1.819 1.867
IGS - SEK I - 1.313 1.238 1.129 1.100 695 681
KGS - Hauptschule - 168 152 179 207 278 190
KGS - Realschule - 637 597 591 626 607 689
KGS - Gymnasium SEK I - 533 544 518 546 562 497
KGS nach SJG - Gymnasium 84 104 92 120 109 109
Oberschule 316 214 313 285 208 231
OBS - Gymnasialzweig - 32 35 33 39

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 196 184 256 384 417 409
Realschule 605 626 813 1.049 1.118 1.151
Gymnasium - SEK I - 2.297 2.091 2.018 1.894 1.953
IGS - SEK I - 1.249 1.120 1.064 683 678 730
KGS - Hauptschule - 175 172 250 226 212 219
KGS - Realschule - 591 561 581 601 665 695
KGS - Gymnasium SEK I - 558 529 579 561 504
KGS nach SJG - Gymnasium 90 92 122 107 112 89
Oberschule 242 265 268 236 245 144
OBS - Gymnasialzweig - 32 31 34 38

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 176 195 372 402 487 521
Realschule 612 758 1.003 1.037 1.134 1.359
Gymnasium - SEK I - 2.198 2.056 1.917 1.938 1.921
IGS - SEK I - 1.073 1.017 649 671 693 715
KGS - Hauptschule - 225 146 232 199 250 211
KGS - Realschule - 557 550 580 620 680 689
KGS - Gymnasium SEK I - 527 583 562 505 548
KGS nach SJG - Gymnasium 73 122 104 113 82 92
Oberschule 239 253 196 249 142
OBS - Gymnasialzweig - 33 32 35

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 170 278 361 434 620 527
Realschule 724 933 991 1.134 1.340 1.514
Gymnasium - SEK I - 2.072 1.983 1.978 1.938 1.888
IGS - SEK I - 987 649 665 692 705 698
KGS - Hauptschule - 151 156 178 234 236 207
KGS - Realschule - 592 545 583 629 680 777
KGS - Gymnasium SEK I - 566 574 510 570 579
KGS nach SJG - Gymnasium 99 108 114 83 92 138
Oberschule 244 225 253 124
OBS - Gymnasialzweig - 40 45

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Hildesheim

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 68 98 139 110 120 83
Realschule 291 281 293 287 243 234
Gymnasium - SEK I - 650 631 654 654 602 619
IGS - SEK I - 322 337 340 374 385 389
KGS - Hauptschule - 28 24 27 36 42 20
KGS - Realschule - 86 67 75 87 100 84
KGS - Gymnasium SEK I - 53 39 39 57 53 65
Oberschule 439 416 413 448 357 297
OBS - HS-Zweig 67 26
OBS - RS-Zweig 97 81
OBS - Gymnasialzweig - 38 26 29 23

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 114 92 96 108 123 78
Realschule 289 293 264 245 245 207
Gymnasium - SEK I - 636 685 673 611 646 574
IGS - SEK I - 327 319 379 382 387 415
KGS - Hauptschule - 12 21 22 36 30 30
KGS - Realschule - 61 65 88 84 88 87
KGS - Gymnasium SEK I - 40 42 60 58 62 46
Oberschule 394 443 447 531 341 302
OBS - HS-Zweig 42 38
OBS - RS-Zweig 82 80
OBS - Gymnasialzweig - 31 32 30 31

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 106 75 92 125 90 114
Realschule 292 264 240 237 217 241
Gymnasium - SEK I - 712 691 632 676 635
IGS - SEK I - 335 368 375 379 430 406
KGS - Hauptschule - 30 22 29 31 34 14
KGS - Realschule - 63 84 79 85 85 89
KGS - Gymnasium SEK I - 36 63 54 60 48
Oberschule 436 451 512 466 317 233
OBS - HS-Zweig 48 53
OBS - RS-Zweig 82 146
OBS - Gymnasialzweig - 30 29 32 14

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 88 62 100 84 141 254
Realschule 273 235 211 208 240 563
Gymnasium - SEK I - 707 627 710 606 593
IGS - SEK I - 351 376 387 428 460 408
KGS - Hauptschule - 20 23 25 41 21 28
KGS - Realschule - 88 73 81 78 87 81
KGS - Gymnasium SEK I - 61 55 62 52 50
Oberschule 435 506 429 432 230
OBS - HS-Zweig 53
OBS - RS-Zweig 146
OBS - Gymnasialzweig - 32 33 17

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 72 58 61 134 323 297
Realschule 244 205 203 241 598 719
Gymnasium - SEK I - 623 711 625 613 634
IGS - SEK I - 398 380 413 471 466 308
KGS - Hauptschule - 21 18 37 19 31 30
KGS - Realschule - 81 84 84 88 82 89
KGS - Gymnasium SEK I - 51 62 54 53 55
Oberschule 490 429 418 380
OBS - Gymnasialzweig - 35 18

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Holzminden

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 4 36 42 42 42 23
Realschule 37 73 79 79 84 92
Gymnasium - SEK I - 102 80 105 112 99 115
Oberschule 239 162 181 228 239 166

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 34 35 50 38 48
Realschule 69 74 78 83 94 83
Gymnasium - SEK I - 96 111 121 106 110 113
Oberschule 149 157 219 218 213 192

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 37 25 43 35 72 55
Realschule 70 76 81 85 87 86
Gymnasium - SEK I - 116 116 110 133 119
Oberschule 179 185 200 191 216 182

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 26 39 48 48 50 93
Realschule 73 89 92 90 85 269
Gymnasium - SEK I - 120 114 125 113 103
Oberschule 187 186 178 204 198

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 33 29 65 54 148 86
Realschule 88 97 89 82 288 295
Gymnasium - SEK I - 113 124 110 108 100
Oberschule 178 161 196 199

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Nienburg/Weser

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 40 74 92
Realschule 124 272 355
Gymnasium - SEK I - 496 455 474 489 397 393
IGS - SEK I - 129 141 141 134 128 104
Oberschule 421 512 529 448 285 220

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 52 68 135 116
Realschule 123 258 330 355
Gymnasium - SEK I - 480 509 506 426 420 425
IGS - SEK I - 152 141 132 134 118
Oberschule 480 483 403 301 250 211

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 30 63 135 156 126
Realschule 122 240 313 343 308
Gymnasium - SEK I - 524 520 456 438 432
IGS - SEK I - 133 131 137 131
Oberschule 452 384 289 251 269 228

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 14 40 125 147 175 196
Realschule 116 233 302 327 318 556
Gymnasium - SEK I - 511 468 455 451 446
IGS - SEK I - 129 134 134
Oberschule 354 257 209 244 232

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 31 81 140 175 265 245
Realschule 235 279 311 319 547 579
Gymnasium - SEK I - 465 466 469 446 463
IGS - SEK I - 139 138
Oberschule 231 185 217 228

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Schaumburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 665 651 650 620 617 571
IGS - SEK I - 544 589 641 626 655 497
Oberschule 113 125 188 212 190 332

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 662 702 647 646 598 629
IGS - SEK I - 574 622 633 645 523 518
Oberschule 108 145 207 196 371 322

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 69
Realschule 211
Gymnasium - SEK I - 711 648 662 633 683
IGS - SEK I - 645 626 665 514 526 517
Oberschule 124 160 154 347 363 113

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 126 166
Realschule 210 263
Gymnasium - SEK I - 662 655 617 646 615
IGS - SEK I - 592 615 526 526 534 528
Oberschule 119 153 296 331 148

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 123 192 124
Realschule 182 258 326
Gymnasium - SEK I - 665 636 663 642 622
IGS - SEK I - 607 507 529 538 539 526
Oberschule 127 263 294 127

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Celle

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 746 671 711 682 630 641
IGS - SEK I - 173 174 173 176 145
Oberschule 787 856 885 977 515 301
OBS - HS-Zweig 161 108
OBS - RS-Zweig 226 360
OBS - Gymnasialzweig - 48 57 64 63

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 707 723 714 677 673 639
IGS - SEK I - 189 171 175 145
Oberschule 803 861 918 911 612 361
OBS - HS-Zweig 187 104
OBS - RS-Zweig 233 346
OBS - Gymnasialzweig - 34 39 66 53

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 147
Realschule 852
Gymnasium - SEK I - 744 785 712 723 633
IGS - SEK I - 202 175 143
Oberschule 851 881 878 949 601 44
OBS - HS-Zweig 172
OBS - RS-Zweig 259
OBS - Gymnasialzweig - 18 48 58

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 368 176
Realschule 848 909
Gymnasium - SEK I - 757 735 745 629 603
IGS - SEK I - 183 144
Oberschule 849 843 956 1.044 32
OBS - Gymnasialzweig - 14 21

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 385 369 185
Realschule 825 936 854
Gymnasium - SEK I - 723 771 672 632 594
IGS - SEK I - 150
Oberschule 826 948 1.028 48

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Cuxhaven

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 170 205 222 235 304 161
Realschule 429 420 385 423 410 371
Gymnasium - SEK I - 702 686 665 673 691 655
Oberschule 466 440 466 511
OBS - HS-Zweig 221 168
OBS - RS-Zweig 302 278
OBS - Gymnasialzweig - 32 37 20 13

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 182 230 210 274 248 158
Realschule 437 377 418 422 382 417
Gymnasium - SEK I - 698 703 692 709 660 697
Oberschule 404 461 512 506 11
OBS - HS-Zweig 231 127
OBS - RS-Zweig 308 304
OBS - Gymnasialzweig - 31 21 15 16

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 166 211 248 259 264 179
Realschule 415 423 417 409 421 449
Gymnasium - SEK I - 710 710 721 683 686
Oberschule 467 509 519 543 85 102
OBS - HS-Zweig 157 112
OBS - RS-Zweig 286 255
OBS - Gymnasialzweig - 19 18 15 14

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 157 218 238 268 217 337
Realschule 439 428 397 419 475 891
Gymnasium - SEK I - 717 730 699 726 632
Oberschule 438 495 513 506 276
OBS - HS-Zweig 101
OBS - RS-Zweig 141
OBS - Gymnasialzweig - 19 18 14

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 171 188 204 233 497 329
Realschule 439 385 434 473 927 880
Gymnasium - SEK I - 729 723 740 666 686
Oberschule 471 471 476 508
OBS - Gymnasialzweig - 18 16

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Harburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 62 86 90 70 31
Realschule 283 354 288 348 344 355
Gymnasium - SEK I - 1.112 1.029 1.033 1.018 971 941
IGS - SEK I - 426 426 428 410 417 419
Oberschule 581 522 573 689 296 260
OBS - HS-Zweig 110 48
OBS - RS-Zweig 240 176
OBS - Gymnasialzweig - 13 15 71 62

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 65 57 88 68 79 74
Realschule 359 276 344 349 388 477
Gymnasium - SEK I - 1.051 1.094 1.028 1.010 955 995
IGS - SEK I - 429 424 415 422 426 294
Oberschule 487 535 626 651 294 216
OBS - HS-Zweig 92 57
OBS - RS-Zweig 167 198
OBS - Gymnasialzweig - 15 25 65 81

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 50 80 74 72 143 175
Realschule 290 346 347 398 494 730
Gymnasium - SEK I - 1.118 1.065 1.017 962 1.023
IGS - SEK I - 427 414 413 426 292 282
Oberschule 516 566 611 562 287 80
OBS - HS-Zweig 73 44
OBS - RS-Zweig 180 110
OBS - Gymnasialzweig - 27 20 87 19

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 75 58 79 140 259 299
Realschule 346 350 379 473 768 951
Gymnasium - SEK I - 1.078 1.025 992 1.006 932
IGS - SEK I - 422 420 426 297 289 150
Oberschule 560 594 524 581 61
OBS - HS-Zweig 49
OBS - RS-Zweig 104
OBS - Gymnasialzweig - 25 25 19

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 55 70 143 239 419 282
Realschule 358 378 478 764 976 1.130
Gymnasium - SEK I - 1.023 1.009 1.041 969 1.091
IGS - SEK I - 429 417 299 289 149
Oberschule 591 505 547 218
OBS - Gymnasialzweig - 25 19

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Lüchow-Dannenberg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 12 16 11 17 10 8
Realschule 20 19 28 17 21 63
Gymnasium - SEK I - 116 121 130 131 132 108
KGS - Hauptschule - 16 13 31 18 37 16
KGS - Realschule - 62 53 54 64 82 113
KGS - Gymnasium SEK I - 21 19 57 36 48 39
Oberschule 113 145 154 165 148 108

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 13 12 13 12 21 26
Realschule 15 21 14 14 50 46
Gymnasium - SEK I - 130 143 133 135 110 148
KGS - Hauptschule - 13 26 16 35 18 23
KGS - Realschule - 62 53 65 78 99 91
KGS - Gymnasium SEK I - 18 51 45 47 53 48
Oberschule 138 141 147 160 115 137

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 10 8 10 22 30 8
Realschule 23 13 16 49 33 47
Gymnasium - SEK I - 153 139 139 117 149
KGS - Hauptschule - 18 9 29 20 36 21
KGS - Realschule - 67 70 74 94 91 86
KGS - Gymnasium SEK I - 36 44 43 53 38
Oberschule 130 141 160 123 142 131

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 9 9 14 25 25 31
Realschule 15 16 47 26 41 134
Gymnasium - SEK I - 136 144 121 145 118
KGS - Hauptschule - 10 23 18 31 27 23
KGS - Realschule - 74 67 85 90 88 84
KGS - Gymnasium SEK I - 43 47 56 37 41
Oberschule 145 156 112 136 149

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 11 12 22 18 65 33
Realschule 13 45 23 39 136 127
Gymnasium - SEK I - 141 132 153 126 106
KGS - Hauptschule - 25 17 29 27 32 18
KGS - Realschule - 68 82 80 89 73 81
KGS - Gymnasium SEK I - 45 57 46 43 49
Oberschule 152 98 136 143

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Lüneburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 40 39 37 39 41 78
Realschule 52 60 67 57 45 51
Gymnasium - SEK I - 794 819 800 742 749 684
IGS - SEK I - 254 266 268 269 280 270
Oberschule 428 566 580 657 240 146
OBS - HS-Zweig 178 117
OBS - RS-Zweig 283 296

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 32 35 44 44 119 93
Realschule 54 63 52 49 56 153
Gymnasium - SEK I - 843 838 763 789 707 689
IGS - SEK I - 269 269 257 281 272 277
Oberschule 502 547 615 686 167 137
OBS - HS-Zweig 162 104
OBS - RS-Zweig 280 244

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 25 32 38 108 196 157
Realschule 66 46 43 60 222 567
Gymnasium - SEK I - 859 801 829 732 697
IGS - SEK I - 272 237 292 267 281 150
Oberschule 521 578 626 593 163 170
OBS - HS-Zweig 56
OBS - RS-Zweig 163

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 32 46 103 132 229 220
Realschule 42 47 57 154 559 689
Gymnasium - SEK I - 809 840 733 725 736
IGS - SEK I - 236 282 257 288 143 144
Oberschule 527 587 527 503 164

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 46 83 148 214 315 222
Realschule 41 51 143 528 708 659
Gymnasium - SEK I - 844 750 743 779 752
IGS - SEK I - 286 254 278 147 146 148
Oberschule 560 491 481 163

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Osterholz

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 14 13 27 27 29 20
Realschule 67 61 61 65 64 71
Gymnasium - SEK I - 282 366 344 339 307 283
IGS - SEK I - 216 207 225 249 269 296
KGS - Hauptschule - 37 55 32 50 45 39
KGS - Realschule - 146 113 135 155 144 155
KGS - Gymnasium SEK I - 121 98 102 93 81 89
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 21 45 59 40 55 53
Oberschule 57 68 72 81 77 89

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 14 24 25 28 30 24
Realschule 51 63 53 70 76 73
Gymnasium - SEK I - 381 365 351 319 297 286
IGS - SEK I - 199 220 236 269 310 278
KGS - Hauptschule - 39 29 48 47 60 30
KGS - Realschule - 134 129 159 135 153 152
KGS - Gymnasium SEK I - 97 103 98 87 96 83
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 43 62 45 60 56 60
Oberschule 71 60 76 73 99 63

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 24 25 33 25 33 38
Realschule 57 45 70 81 79 181
Gymnasium - SEK I - 360 370 307 334 306
IGS - SEK I - 224 236 247 295 318 111
KGS - Hauptschule - 29 42 38 52 61 29
KGS - Realschule - 138 143 151 151 158 154
KGS - Gymnasium SEK I - 105 111 96 100 102
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 57 41 61 62 61 64
Oberschule 72 62 81 90 86 64

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 24 14 20 33 51 98
Realschule 43 68 67 66 193 318
Gymnasium - SEK I - 376 312 339 287 324
IGS - SEK I - 247 234 279 302 114 101
KGS - Hauptschule - 61 35 37 46 61 27
KGS - Realschule - 154 139 159 163 142 164
KGS - Gymnasium SEK I - 101 97 93 93 97
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 39 64 61 63 64 42
Oberschule 66 67 83 112 93

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 12 18 27 38 104 78
Realschule 64 69 66 188 334 290
Gymnasium - SEK I - 310 348 291 336 344
IGS - SEK I - 226 283 291 113 117 101
KGS - Hauptschule - 38 42 43 71 43 37
KGS - Realschule - 140 157 165 150 177 189
KGS - Gymnasium SEK I - 98 104 100 99 71
KGS nach SJG - Gymnasium SEK I - 55 58 64 64 42 51
Oberschule 70 78 90 93

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Rotenburg/Wümme

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 25 42 29 40 60 81
Realschule 89 71 81 74 106 201
Gymnasium - SEK I - 385 400 392 366 398 360
IGS - SEK I - 209 220 257 278 164
KGS - Hauptschule - 34 50 52 79 63 61
KGS - Realschule - 151 143 146 139 168 152
KGS - Gymnasium SEK I - 115 107 127 107 136 93
Oberschule 430 465 417 513 550 451
OBS - Gymnasialzweig - 29 15 32 44

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 32 34 37 63 93 73
Realschule 70 81 64 107 207 244
Gymnasium - SEK I - 426 413 397 415 367 372
IGS - SEK I - 202 240 259 150
KGS - Hauptschule - 49 41 65 68 72 50
KGS - Realschule - 147 153 143 175 163 168
KGS - Gymnasium SEK I - 98 124 109 139 92 119
Oberschule 456 423 517 582 556 542
OBS - Gymnasialzweig - 6 45 42

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 47 28 56 102 115 91
Realschule 84 65 99 196 248 302
Gymnasium - SEK I - 432 414 428 384 387
IGS - SEK I - 231 245 141
KGS - Hauptschule - 34 74 66 67 72 44
KGS - Realschule - 163 142 174 161 153 160
KGS - Gymnasium SEK I - 121 110 140 95 114
Oberschule 386 515 607 580 594 494
OBS - Gymnasialzweig - 10 21 42 28

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 26 48 92 97 132 203
Realschule 65 100 203 236 321 671
Gymnasium - SEK I - 429 426 404 390 426
IGS - SEK I - 225 132
KGS - Hauptschule - 65 61 70 54 64 53
KGS - Realschule - 147 165 150 153 143 175
KGS - Gymnasium SEK I - 102 146 105 121 115
Oberschule 484 539 557 617 560
OBS - Gymnasialzweig - 16 18 28

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 78 92 109 298 281
Realschule 103 200 225 314 705 762
Gymnasium - SEK I - 431 428 395 459 405
IGS - SEK I - 128
KGS - Hauptschule - 58 61 55 57 64 28
KGS - Realschule - 171 158 149 141 152 74
KGS - Gymnasium SEK I - 144 106 123 120 107
Oberschule 529 538 586 555
OBS - Gymnasialzweig - 19 21

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Heidekreis

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 19 24 36 33 39 25
Realschule 64 61 62 58 44 56
Gymnasium - SEK I - 408 377 367 372 367 317
KGS - Hauptschule - 35 66 53 57 82 54
KGS - Realschule - 137 120 140 141 170 240
KGS - Gymnasium SEK I - 145 174 159 203 181 176
Oberschule 450 496 546 580 279 210
OBS - HS-Zweig 109 66
OBS - RS-Zweig 92 106
OBS - Gymnasialzweig - 50 51

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 21 28 35 43 97 60
Realschule 55 61 50 52 131 165
Gymnasium - SEK I - 399 404 371 412 315 351
KGS - Hauptschule - 62 58 43 82 103 44
KGS - Realschule - 122 128 133 139 218 190
KGS - Gymnasium SEK I - 166 162 213 190 197 198
Oberschule 472 508 562 542 293 236
OBS - HS-Zweig 51 19
OBS - RS-Zweig 31 63
OBS - Gymnasialzweig - 33 45

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 20 29 33 44 85 139
Realschule 65 58 63 60 183 270
Gymnasium - SEK I - 415 384 409 331 346
KGS - Hauptschule - 50 32 71 112 62 48
KGS - Realschule - 132 128 137 202 176 186
KGS - Gymnasium SEK I - 160 218 187 205 206
Oberschule 459 541 539 542 274 126
OBS - HS-Zweig 37 30
OBS - RS-Zweig 51 57
OBS - Gymnasialzweig - 46 20

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 31 26 40 83 197 178
Realschule 61 57 67 176 291 460
Gymnasium - SEK I - 385 431 331 365 320
KGS - Hauptschule - 54 58 90 94 93 41
KGS - Realschule - 133 126 173 183 169 172
KGS - Gymnasium SEK I - 209 194 204 201 174
Oberschule 507 486 550 397 137
OBS - HS-Zweig 47
OBS - RS-Zweig 50
OBS - Gymnasialzweig - 22

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 25 31 77 183 283 170
Realschule 63 69 165 287 488 468
Gymnasium - SEK I - 431 348 375 327 360
KGS - Hauptschule - 52 80 56 86 84 56
KGS - Realschule - 130 164 178 154 181 173
KGS - Gymnasium SEK I - 192 205 208 182 171
Oberschule 476 493 387 245

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Stade

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 65 95 108 119 84 70
Realschule 200 246 241 259 243 254
Gymnasium - SEK I - 666 640 672 659 665 628
IGS - SEK I - 272 262 273 269 285 287
KGS - Hauptschule - 25 35 55 58 50 28
KGS - Realschule - 51 60 79 72 69 63
KGS - Gymnasium SEK I - 20 37 27 34 31 24
Oberschule 543 587 546 563 449 321
OBS - HS-Zweig 53 23
OBS - RS-Zweig 59 65
OBS - Gymnasialzweig - 39 35 58 48

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 69 76 128 91 139 68
Realschule 249 237 249 237 279 273
Gymnasium - SEK I - 671 703 669 689 658 645
IGS - SEK I - 271 275 271 281 286 291
KGS - Hauptschule - 30 49 56 41 46 30
KGS - Realschule - 58 81 75 72 64 64
KGS - Gymnasium SEK I - 36 27 33 28 24 37
Oberschule 550 563 550 568 375 362
OBS - HS-Zweig 42 26
OBS - RS-Zweig 69 65
OBS - Gymnasialzweig - 20 42 50 39

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 67 102 106 144 114 98
Realschule 246 246 218 269 277 328
Gymnasium - SEK I - 715 709 697 678 628
IGS - SEK I - 283 268 270 283 297 271
KGS - Hauptschule - 49 66 53 43 39 47
KGS - Realschule - 84 69 72 68 64 85
KGS - Gymnasium SEK I - 25 31 29 26 39
Oberschule 539 562 569 530 413 369
OBS - HS-Zweig 42 30
OBS - RS-Zweig 68 69
OBS - Gymnasialzweig - 21 19 40 42

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 75 85 135 131 161 211
Realschule 248 188 262 263 349 839
Gymnasium - SEK I - 697 726 685 655 636
IGS - SEK I - 273 282 284 286 284 128
KGS - Hauptschule - 66 38 38 37 55 40
KGS - Realschule - 65 68 67 65 81 74
KGS - Gymnasium SEK I - 28 30 26 36 48
Oberschule 512 562 498 508 405
OBS - HS-Zweig 47
OBS - RS-Zweig 75
OBS - Gymnasialzweig - 18 30 43

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 66 102 130 168 344 307
Realschule 217 263 249 358 865 884
Gymnasium - SEK I - 732 705 661 661 720
IGS - SEK I - 270 280 286 280 133
KGS - Hauptschule - 30 40 36 55 46 37
KGS - Realschule - 61 61 66 71 80 78
KGS - Gymnasium SEK I - 29 32 33 49 42
Oberschule 544 508 501 539
OBS - Gymnasialzweig - 18 47

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Uelzen

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 257 283 244 266 251 210
KGS - Hauptschule - 30 28 29 34 49 46
KGS - Realschule - 140 126 141 146 159 144
KGS - Gymnasium SEK I - 99 106 108 99 92 57
Oberschule 240 258 301 324 220 190
OBS - HS-Zweig 44 37
OBS - RS-Zweig 51 41

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36
Realschule 90
Gymnasium - SEK I - 295 252 266 266 219 237
KGS - Hauptschule - 31 27 28 37 71 37
KGS - Realschule - 118 135 140 150 147 134
KGS - Gymnasium SEK I - 101 109 105 98 63 97
Oberschule 248 290 317 322 274 120
OBS - HS-Zweig 35 33
OBS - RS-Zweig 28 24

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 50 36
Realschule 105 85
Gymnasium - SEK I - 275 270 290 233 248
KGS - Hauptschule - 27 43 26 39 61 31
KGS - Realschule - 125 135 135 140 133 136
KGS - Gymnasium SEK I - 107 103 110 65 101
Oberschule 279 312 304 315 162 82
OBS - HS-Zweig 40 35
OBS - RS-Zweig 33 110

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 42 53 135
Realschule 100 94 276
Gymnasium - SEK I - 279 284 241 242 241
KGS - Hauptschule - 28 25 35 46 63 38
KGS - Realschule - 136 126 126 129 136 145
KGS - Gymnasium SEK I - 99 113 68 101 74
Oberschule 296 297 304 222 160
OBS - HS-Zweig 28
OBS - RS-Zweig 67

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36 59 162 108
Realschule 112 90 278 284
Gymnasium - SEK I - 288 245 260 249 231
KGS - Hauptschule - 25 38 44 47 58 51
KGS - Realschule - 127 115 115 122 136 143
KGS - Gymnasium SEK I - 110 73 108 78 88
Oberschule 283 285 200 225

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Verden

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 40 91 107 80 60
Realschule 116 284 230 272 281
Gymnasium - SEK I - 614 576 536 545 570 480
IGS - SEK I - 185 206 119 128 131 143
Oberschule 403 359 322 347 246 275
OBS - HS-Zweig 32 17
OBS - RS-Zweig 24 35
OBS - Gymnasialzweig - 20 27 11

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 29 70 90 87 104 40
Realschule 111 265 229 253 269 249
Gymnasium - SEK I - 607 538 561 588 506 519
IGS - SEK I - 191 118 133 125 145 176
Oberschule 364 330 343 282 283 268
OBS - HS-Zweig 30 20
OBS - RS-Zweig 36 36
OBS - Gymnasialzweig - 33 16 11

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 64 71 84 107 94 105
Realschule 248 237 222 262 248 363
Gymnasium - SEK I - 564 588 602 545 547
IGS - SEK I - 118 127 127 145 174
Oberschule 308 316 324 336 258 321
OBS - HS-Zweig 17
OBS - RS-Zweig 35
OBS - Gymnasialzweig - 14 14 15

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 65 60 97 103 141 160
Realschule 236 213 228 226 364 621
Gymnasium - SEK I - 607 617 541 540 622
IGS - SEK I - 121 130 143 157
Oberschule 298 297 328 317 326
OBS - Gymnasialzweig - 12 18

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 51 75 82 149 221 207
Realschule 223 210 206 352 612 579
Gymnasium - SEK I - 619 555 573 657 578
IGS - SEK I - 133 158 156
Oberschule 283 299 315 298
OBS - Gymnasialzweig - 20

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Delmenhorst

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 43 30 49 56 33 43
Realschule 139 136 128 160 159 161
Gymnasium - SEK I - 298 290 246 256 214 237
IGS - SEK I - 133 108 104 103 109 94
Oberschule 165 175 240 238 105 69
OBS - HS-Zweig 51 30
OBS - RS-Zweig 42 43

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 37 45 45 59 70
Realschule 151 118 143 157 170 225
Gymnasium - SEK I - 284 280 276 231 245 236
IGS - SEK I - 111 121 102 113 114 94
Oberschule 155 177 272 220 186 87

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 27 27 53 68 94 105
Realschule 116 134 157 159 226 279
Gymnasium - SEK I - 290 278 253 251 241
IGS - SEK I - 104 108 130 116 105 91
Oberschule 173 219 223 184 166

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 27 32 49 79 194 139
Realschule 134 147 162 212 276 260
Gymnasium - SEK I - 284 272 255 242 215
IGS - SEK I - 110 112 133 109 112 95
Oberschule 202 192 155 127 16

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 35 39 63 187 202 156
Realschule 151 163 209 267 272 245
Gymnasium - SEK I - 283 266 258 230 223
IGS - SEK I - 116 115 117 116 114 106
Oberschule 160 139 117 16

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Emden

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 41
Realschule 85
Gymnasium - SEK I - 258 260 238 242 228 195
IGS - SEK I - 73 97 97 109 102 122
Oberschule 174 160 212 187 232

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 54 29
Realschule 94 114
Gymnasium - SEK I - 256 257 250 234 198 181
IGS - SEK I - 92 101 117 93 124 128
Oberschule 147 175 188 257

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 49 42 44
Realschule 96 124 126
Gymnasium - SEK I - 265 271 265 200 178
IGS - SEK I - 110 96 86 130 128 133
Oberschule 165 186 235 10

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 46 34 76 41
Realschule 103 116 132 126
Gymnasium - SEK I - 281 264 211 180 220
IGS - SEK I - 116 85 118 136 146 140
Oberschule 166 192

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 43 34 62 60 61
Realschule 96 106 125 147 219
Gymnasium - SEK I - 257 214 191 231 192
IGS - SEK I - 83 122 132 143 145
Oberschule 186

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Oldenburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 762 715 725 699 651 601
IGS - SEK I - 418 422 424 428 432 368
Oberschule 284 276 326 354 111 76
OBS - HS-Zweig 135 76
OBS - RS-Zweig 133 174

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 740 730 699 693 623 706
IGS - SEK I - 427 426 427 425 369 376
Oberschule 248 279 324 388 91 117
OBS - HS-Zweig 133 74
OBS - RS-Zweig 133 144

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Gymnasium - SEK I - 763 744 683 663 693
IGS - SEK I - 430 430 425 382 393 409
Oberschule 261 277 374 372 137 107
OBS - HS-Zweig 108 87
OBS - RS-Zweig 138 197

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 167
Realschule 255
Gymnasium - SEK I - 716 714 663 719 683
IGS - SEK I - 426 430 369 382 384 362
Oberschule 308 289 340 361 117
OBS - HS-Zweig 112
OBS - RS-Zweig 169

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 10 189 145
Realschule 268 360
Gymnasium - SEK I - 732 669 735 695 712
IGS - SEK I - 431 369 383 382 378 240
Oberschule 280 326 334 415

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Osnabrück

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 84 91 121 116 108 86
Realschule 238 302 241 270 305 310
Gymnasium - SEK I - 609 594 546 575 532 530
IGS - SEK I - 140 141 145 139 145 141
KGS - Hauptschule - 26 25 26 31 44 32
KGS - Realschule - 80 66 69 64 62 82
KGS nach SJG - Gymnasium 95 111 101 110 109 109

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 76 85 96 137 98 94
Realschule 242 235 266 317 291 306
Gymnasium - SEK I - 610 576 594 548 541 536
IGS - SEK I - 138 142 142 146 140 140
KGS - Hauptschule - 28 26 34 33 36 27
KGS - Realschule - 62 70 64 62 61 87
KGS nach SJG - Gymnasium 113 101 103 108 119 111

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 73 97 127 109 130 81
Realschule 218 258 308 264 286 290
Gymnasium - SEK I - 589 613 579 570 538
IGS - SEK I - 141 155 142 140 141 144
KGS - Hauptschule - 25 31 31 34 30 38
KGS - Realschule - 71 70 54 48 86 74
KGS nach SJG - Gymnasium 99 101 115 122 118 97

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 100 101 111 155 112 74
Realschule 249 269 239 261 274 296
Gymnasium - SEK I - 607 607 561 547 565
IGS - SEK I - 142 160 140 139 138 146
KGS - Hauptschule - 26 27 31 28 41 35
KGS - Realschule - 81 61 66 66 63 70
KGS nach SJG - Gymnasium 119 112 108 113 103 118

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 100 118 163 122 99 123
Realschule 264 225 237 249 281 391
Gymnasium - SEK I - 590 567 546 563 602
IGS - SEK I - 144 140 141 142 150
KGS - Hauptschule - 28 29 29 38 37 27
KGS - Realschule - 69 62 67 63 61 69
KGS nach SJG - Gymnasium 105 113 112 108 119 110

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Stadt Wilhelmshaven

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 77 44
Realschule 45 138
Gymnasium - SEK I - 138 126 131 137 127 126
IGS - SEK I - 166 165 162 173 172 167
Oberschule 165 198 234 219
OBS - HS-Zweig 77
OBS - RS-Zweig 57

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 81 52
Realschule 138 165
Gymnasium - SEK I - 131 140 135 133 125 95
IGS - SEK I - 169 168 176 167 169 177
Oberschule 167 208 190 256 15

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 73 97 68
Realschule 128 167 162
Gymnasium - SEK I - 147 153 141 125 97
IGS - SEK I - 173 163 172 173 195 174
Oberschule 160 191 236 16

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 76 85 101 72
Realschule 122 147 164 147
Gymnasium - SEK I - 146 145 127 96 102
IGS - SEK I - 169 173 175 180 178 163
Oberschule 178 208 16

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 74 93 87 82 69
Realschule 118 161 153 160 179
Gymnasium - SEK I - 143 123 94 112 88
IGS - SEK I - 173 176 177 179 178 174
Oberschule 208

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Ammerland

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 47 50 21
Realschule 80 75 112
Gymnasium - SEK I - 335 297 371 366 282 320
IGS - SEK I - 79 104
KGS - Hauptschule - 14 34 29 34 37 21
KGS - Realschule - 105 75 76 76 104 79
KGS - Gymnasium SEK I - 156 139 122 152 166 128
Oberschule 416 412 546 441 353 411
OBS - HS-Zweig 50
OBS - RS-Zweig 84
OBS - Gymnasialzweig - 16 47 39 34

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 28 44 29 52
Realschule 79 73 97 180
Gymnasium - SEK I - 314 389 390 297 346 339
IGS - SEK I - 94
KGS - Hauptschule - 31 22 39 38 25 19
KGS - Realschule - 83 73 78 96 80 96
KGS - Gymnasium SEK I - 135 121 156 172 129 171
Oberschule 403 541 443 476 466 345
OBS - Gymnasialzweig - 19 39 35 39

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 21 30 35 76 86
Realschule 75 66 91 187 349
Gymnasium - SEK I - 387 401 323 375 343
KGS - Hauptschule - 17 22 47 17 37 31
KGS - Realschule - 71 75 94 75 92 96
KGS - Gymnasium SEK I - 125 155 177 132 167
Oberschule 541 480 494 461 382 162
OBS - Gymnasialzweig - 21 30 40 18

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 17 24 59 65 141 136
Realschule 73 68 84 173 349 491
Gymnasium - SEK I - 394 327 369 352 305
KGS - Hauptschule - 20 28 20 19 34 23
KGS - Realschule - 78 93 70 81 86 98
KGS - Gymnasium SEK I - 152 179 137 166 143
Oberschule 429 463 446 326 178
OBS - Gymnasialzweig - 18 40 22

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 19 44 55 117 198 150
Realschule 68 79 162 345 471 524
Gymnasium - SEK I - 323 373 380 330 313
KGS - Hauptschule - 15 14 16 28 33 34
KGS - Realschule - 94 65 85 87 91 91
KGS - Gymnasium SEK I - 182 142 163 147 154
Oberschule 462 467 348 176
OBS - Gymnasialzweig - 19 20

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Aurich

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 18 23 40 52 62 41
Realschule 234 217 216 171 230 229
Gymnasium - SEK I - 381 427 403 411 375 360
IGS - SEK I - 434 488 604 530 546 515
KGS - Hauptschule - 85 109 102 157 133 100
KGS - Realschule - 223 220 232 258 281 253
KGS - Gymnasium SEK I - 142 137 133 178 122 162
KGS nach SJG - Gymnasium 48 42 49 70 53 73
Oberschule 42 41 53 53 75 50

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 21 30 49 49 70 30
Realschule 207 206 168 222 238 210
Gymnasium - SEK I - 438 415 425 395 364 379
IGS - SEK I - 480 604 532 547 550 597
KGS - Hauptschule - 101 90 145 130 156 96
KGS - Realschule - 247 226 254 273 267 284
KGS - Gymnasium SEK I - 141 159 182 127 168 129
KGS nach SJG - Gymnasium 27 50 71 58 71 67
Oberschule 30 45 43 52 96 63

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 32 49 44 67 70 80
Realschule 196 163 210 259 230 230
Gymnasium - SEK I - 414 450 414 378 377
IGS - SEK I - 579 496 578 561 631 555
KGS - Hauptschule - 88 129 130 134 146 89
KGS - Realschule - 239 247 263 291 295 281
KGS - Gymnasium SEK I - 157 186 133 172 141
KGS nach SJG - Gymnasium 39 72 63 74 68 61
Oberschule 38 43 49 50 106 38

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 37 40 59 76 129 127
Realschule 157 202 242 236 241 366
Gymnasium - SEK I - 454 425 384 369 384
IGS - SEK I - 495 547 559 650 604 438
KGS - Hauptschule - 120 101 118 129 121 84
KGS - Realschule - 277 253 280 281 310 347
KGS - Gymnasium SEK I - 177 145 170 146 149
KGS nach SJG - Gymnasium 65 63 78 69 65 56
Oberschule 44 45 46 71 72

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 30 46 66 114 197 124
Realschule 204 237 233 252 388 446
Gymnasium - SEK I - 425 388 376 395 344
IGS - SEK I - 548 549 641 600 469 469
KGS - Hauptschule - 107 115 117 111 151 89
KGS - Realschule - 257 257 273 309 332 310
KGS - Gymnasium SEK I - 142 192 160 157 150
KGS nach SJG - Gymnasium 43 73 73 65 54 52
Oberschule 48 47 64 85

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Cloppenburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 70 84 88 99 156 109
Realschule 313 222 267 242 318 400
Gymnasium - SEK I - 480 488 443 519 482 446
IGS - SEK I - 71 107 97 122
Oberschule 648 804 768 878 585 287
OBS - HS-Zweig 110 68
OBS - RS-Zweig 154 175
OBS - Gymnasialzweig - 19 22 18 25

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 58 77 104 155 188 175
Realschule 232 254 242 315 448 500
Gymnasium - SEK I - 497 477 540 514 458 424
IGS - SEK I - 98 91 105
Oberschule 759 735 851 832 471 309
OBS - HS-Zweig 68 22
OBS - RS-Zweig 117 50
OBS - Gymnasialzweig - 24 18 24

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 60 87 128 169 300 305
Realschule 273 239 340 453 552 675
Gymnasium - SEK I - 488 560 545 471 454
IGS - SEK I - 84 90
Oberschule 733 854 816 653 375 127
OBS - HS-Zweig 30
OBS - RS-Zweig 44
OBS - Gymnasialzweig - 17 26

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 63 104 144 302 381 259
Realschule 240 339 428 545 733 873
Gymnasium - SEK I - 558 581 499 458 429
IGS - SEK I - 80
Oberschule 858 771 631 450 151
OBS - Gymnasialzweig - 27

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 82 121 266 353 461 350
Realschule 358 416 542 725 910 796
Gymnasium - SEK I - 586 524 490 447 440
Oberschule 741 598 456 149

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Emsland

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 61 66 73 88 86 49
Realschule 128 101 124 113 178 119
Gymnasium - SEK I - 844 875 820 837 780 666
IGS - SEK I - 102 104 110 107 109 116
Oberschule 1.222 1.328 1.388 1.473 609 610
OBS - HS-Zweig 347 194
OBS - RS-Zweig 536 477
OBS - Gymnasialzweig - 27 18 25 28

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 63 66 97 71 72 42
Realschule 98 118 102 171 120 174
Gymnasium - SEK I - 897 876 879 809 693 753
IGS - SEK I - 100 109 111 111 133 108
Oberschule 1.293 1.389 1.409 1.529 690 646
OBS - HS-Zweig 269 173
OBS - RS-Zweig 481 488
OBS - Gymnasialzweig - 18 22 26 15

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 55 90 71 66 81 296
Realschule 121 108 163 113 186 731
Gymnasium - SEK I - 897 917 831 729 779
IGS - SEK I - 107 115 129 120 109 123
Oberschule 1.314 1.366 1.477 1.489 860 519
OBS - HS-Zweig 235 15
OBS - RS-Zweig 424 40
OBS - Gymnasialzweig - 21 22 16

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 75 62 56 77 444 465
Realschule 111 150 108 180 755 1.279
Gymnasium - SEK I - 929 864 751 778 739
IGS - SEK I - 115 116 119 110 116 101
Oberschule 1.334 1.394 1.388 1.454 568
OBS - HS-Zweig 19
OBS - RS-Zweig 40
OBS - Gymnasialzweig - 22 17

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 57 61 72 427 640 481
Realschule 149 104 173 765 1.321 1.273
Gymnasium - SEK I - 877 778 817 771 730
IGS - SEK I - 118 116 110 114 115 103
Oberschule 1.371 1.371 1.405 595
OBS - Gymnasialzweig - 17

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Friesland

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2 1 2 1 3 15
Realschule 3 1 3 3 1 55
Gymnasium - SEK I - 263 272 278 253 276 245
IGS - SEK I - 245 250 241 256 255 169
Oberschule 200 264 236 303 251 199
OBS - HS-Zweig 54 31
OBS - RS-Zweig 78 58

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 1 2 1 3 35 28
Realschule 1 4 3 1 56 62
Gymnasium - SEK I - 302 294 268 294 251 235
IGS - SEK I - 247 245 251 247 174 173
Oberschule 250 207 264 356 376 347

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2 1 3 36 39 72
Realschule 5 3 2 54 64 221
Gymnasium - SEK I - 301 273 312 260 262
IGS - SEK I - 266 267 255 173 173 165
Oberschule 183 273 326 371 439 92

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2 3 31 35 94 171
Realschule 2 3 49 65 233 334
Gymnasium - SEK I - 277 313 264 261 250
IGS - SEK I - 257 255 176 176 170 164
Oberschule 241 282 299 427 126

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 2 26 21 87 237 162
Realschule 3 58 68 225 333 330
Gymnasium - SEK I - 306 266 278 263 235
IGS - SEK I - 256 179 174 173 178 158
Oberschule 270 269 382 130

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Grafschaft Bentheim

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 64 95 162 219 313 153
Realschule 194 181 259 336 533 518
Gymnasium - SEK I - 345 380 410 345 329 345
Oberschule 529 515 464 394
OBS - HS-Zweig 38 31
OBS - RS-Zweig 80 79

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 82 103 203 288 312 189
Realschule 176 205 322 533 546 570
Gymnasium - SEK I - 403 436 366 346 357 347
Oberschule 495 550 367 113 16
OBS - HS-Zweig 38
OBS - RS-Zweig 73

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 104 134 277 274 352 189
Realschule 196 271 517 563 589 626
Gymnasium - SEK I - 455 393 368 373 350
Oberschule 544 482 127 104

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 121 247 281 311 312 204
Realschule 274 509 546 610 669 677
Gymnasium - SEK I - 393 378 375 359 355
Oberschule 510 107 102

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 213 245 299 305 348 236
Realschule 527 539 602 651 716 636
Gymnasium - SEK I - 381 379 364 360 384
Oberschule 110 93

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Leer

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 121 140 163 181 195 154
Realschule 291 268 328 363 377 419
Gymnasium - SEK I - 439 406 412 372 396 382
IGS - SEK I - 171 154 171 132 161 161
Oberschule 350 393 320 389 87 61
OBS - HS-Zweig 110 37
OBS - RS-Zweig 176 94
OBS - Gymnasialzweig - 23 24 36 17

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 114 155 170 196 273 165
Realschule 262 305 366 384 441 338
Gymnasium - SEK I - 425 446 387 418 383 386
IGS - SEK I - 140 176 145 158 177 167
Oberschule 362 327 375 371 172 153
OBS - HS-Zweig 53 23
OBS - RS-Zweig 58 53
OBS - Gymnasialzweig - 24 22 14 12

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 145 166 184 230 267 179
Realschule 324 341 383 431 377 477
Gymnasium - SEK I - 465 405 441 397 383
IGS - SEK I - 166 142 159 172 177 166
Oberschule 343 399 370 288 221 139
OBS - HS-Zweig 30
OBS - RS-Zweig 54
OBS - Gymnasialzweig - 23 13

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 141 144 208 240 292 262
Realschule 348 353 408 376 507 649
Gymnasium - SEK I - 427 469 409 402 372
IGS - SEK I - 123 144 175 175 172 175
Oberschule 388 367 273 332 186
OBS - Gymnasialzweig - 14

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 125 183 201 304 384 218
Realschule 351 396 396 493 715 788
Gymnasium - SEK I - 476 423 417 392 415
IGS - SEK I - 140 173 169 178 178
Oberschule 383 264 333 194

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Oldenburg

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 26 50 59 57 72 58
Realschule 154 134 139 136 177 187
Gymnasium - SEK I - 331 326 361 354 356 345
IGS - SEK I - 55 86 92 94 85 105
Oberschule 422 444 481 504
OBS - HS-Zweig 162 109
OBS - RS-Zweig 290 304
OBS - Gymnasialzweig - 19 18 11 19

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 29 37 58 65 85 47
Realschule 152 152 130 177 179 180
Gymnasium - SEK I - 337 388 381 372 371 354
IGS - SEK I - 87 82 93 86 107 126
Oberschule 429 457 462 459
OBS - HS-Zweig 170 128
OBS - RS-Zweig 294 318
OBS - Gymnasialzweig - 20 13 21 12

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 24 55 53 80 66 68
Realschule 158 126 175 176 174 177
Gymnasium - SEK I - 399 409 398 399 368
IGS - SEK I - 87 83 71 88 130 123
Oberschule 435 434 471 443 14
OBS - HS-Zweig 201 102
OBS - RS-Zweig 320 327
OBS - Gymnasialzweig - 14 20 14 15

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 36 52 70 67 81 152
Realschule 127 164 167 159 176 565
Gymnasium - SEK I - 434 405 403 375 322
IGS - SEK I - 75 69 91 125 128 135
Oberschule 433 436 427 482 95
OBS - HS-Zweig 109
OBS - RS-Zweig 246
OBS - Gymnasialzweig - 19 14 15

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 38 58 54 66 212 186
Realschule 181 151 149 198 579 615
Gymnasium - SEK I - 405 438 382 338 383
IGS - SEK I - 66 94 109 127 149
Oberschule 424 406 441 429
OBS - Gymnasialzweig - 11 18

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Osnabrück

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 92 106 132 187 208 168
Realschule 335 308 402 384 414 471
Gymnasium - SEK I - 891 863 903 902 920 824
IGS - SEK I - 458 416 386 419 342 307
Oberschule 992 998 1.193 1.256 1.116 821
OBS - HS-Zweig 65 54
OBS - RS-Zweig 70 90
OBS - Gymnasialzweig - 14

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 102 116 153 177 223 202
Realschule 330 417 395 416 485 575
Gymnasium - SEK I - 874 943 940 958 852 848
IGS - SEK I - 404 390 411 339 344 344
Oberschule 978 1.125 1.249 1.178 1.076 859
OBS - HS-Zweig 27 17
OBS - RS-Zweig 45 53

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 92 132 207 201 281 288
Realschule 436 369 397 488 570 832
Gymnasium - SEK I - 982 977 986 880 871
IGS - SEK I - 395 412 339 333 355 317
Oberschule 1.120 1.137 1.162 1.174 990 530
OBS - HS-Zweig 23 17
OBS - RS-Zweig 54 59

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 109 151 209 266 340 523
Realschule 379 405 464 551 827 1.366
Gymnasium - SEK I - 978 1.003 917 894 889
IGS - SEK I - 416 345 344 351 333 171
Oberschule 1.093 1.056 1.100 1.051 650

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 138 172 270 319 689 534
Realschule 396 458 545 808 1.422 1.526
Gymnasium - SEK I - 991 942 923 931 953
IGS - SEK I - 351 341 335 321 190 192
Oberschule 1.078 1.025 1.008 664

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Vechta

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 63 86 100 97 98 134
Realschule 269 254 251 239 240 316
Gymnasium - SEK I - 460 446 431 470 440 409
Oberschule 488 540 556 568 418 205
OBS - HS-Zweig 62 49
OBS - RS-Zweig 106 91
OBS - Gymnasialzweig - 12 8 9 9

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 57 76 100 102 195 220
Realschule 277 252 244 252 305 535
Gymnasium - SEK I - 461 459 476 457 419 465
Oberschule 511 536 552 598 319 95
OBS - HS-Zweig 30 30
OBS - RS-Zweig 46 38
OBS - Gymnasialzweig - 18 10 12

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 63 66 102 189 309 190
Realschule 255 253 232 319 553 528
Gymnasium - SEK I - 470 505 481 448 535
Oberschule 552 525 572 375 118 41
OBS - HS-Zweig 32 29
OBS - RS-Zweig 40 55
OBS - Gymnasialzweig - 13 15

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 56 76 188 295 281 262
Realschule 264 236 317 543 550 653
Gymnasium - SEK I - 501 494 470 485 421
Oberschule 520 553 374 184 52
OBS - HS-Zweig 35
OBS - RS-Zweig 56

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 48 156 283 260 339 224
Realschule 246 298 523 561 698 626
Gymnasium - SEK I - 504 483 504 451 417
Oberschule 533 349 173 134

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Wesermarsch

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 35 64
Realschule 44 122
Gymnasium - SEK I - 252 268 259 254 236 254
IGS - SEK I - 61 91 83 119 147
Oberschule 334 365 396 371 350 323

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 34 79 62
Realschule 40 125 134
Gymnasium - SEK I - 296 277 276 260 265 273
IGS - SEK I - 92 85 112 134
Oberschule 314 379 326 342 363 369

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 31 76 77 92
Realschule 37 117 131 232
Gymnasium - SEK I - 297 299 274 271 301
IGS - SEK I - 85 111 137
Oberschule 398 335 306 345 413 208

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 30 67 73 126 165
Realschule 39 109 108 237 437
Gymnasium - SEK I - 303 287 271 286 290
IGS - SEK I - 106 132
Oberschule 305 293 305 367 204

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 27 55 68 121 204 180
Realschule 44 114 113 228 441 407
Gymnasium - SEK I - 300 273 300 304 251
IGS - SEK I - 131
Oberschule 280 283 334 192

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



Entwicklung der Schülerzahlen im Sekundarbereich I
hier: Landkreis Wittmund

2018
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 46 71 70 79 77 66
Realschule 127 131 120 127 117 138
Gymnasium - SEK I - 95 102 103 102 83 91
KGS - Hauptschule - 34 30 35 40 53 29
KGS - Realschule - 75 95 96 83 89 95
KGS - Gymnasium SEK I - 66 65 66 73 70 66
Oberschule 36 59 50 33 42 28

2017
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 54 62 78 69 81 51
Realschule 136 113 121 119 145 156
Gymnasium - SEK I - 105 107 102 93 91 84
KGS - Hauptschule - 27 24 36 57 60 18
KGS - Realschule - 94 102 81 87 101 96
KGS - Gymnasium SEK I - 72 71 76 82 71 85
Oberschule 60 42 41 45 37 15

2016
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 44 67 76 86 70 53
Realschule 119 125 119 135 156 107
Gymnasium - SEK I - 105 101 93 91 91
KGS - Hauptschule - 21 27 45 60 50 29
KGS - Realschule - 103 80 86 105 100 99
KGS - Gymnasium SEK I - 73 89 101 76 94
Oberschule 43 39 44 42 16 40

2015
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 68 55 82 59 66 84
Realschule 131 119 140 155 109 153
Gymnasium - SEK I - 101 97 90 92 97
KGS - Hauptschule - 25 37 58 40 48 37
KGS - Realschule - 81 80 115 95 105 70
KGS - Gymnasium SEK I - 82 94 81 90 69
Oberschule 46 44 38 23 51

2014
Schulgliederung 05 06 07 08 09 10

Hauptschule 47 62 59 64 120 79
Realschule 120 141 137 117 158 172
Gymnasium - SEK I - 97 92 97 98 104
KGS - Hauptschule - 30 41 47 48 59 36
KGS - Realschule - 88 120 101 114 82 96
KGS - Gymnasium SEK I - 96 81 97 71 94
Oberschule 42 31 28 58

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang

Anzahl Schülerinnen/Schüler pro Schuljahrgang



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 4

LKRKZ HS RS OBS GY IGS/KGS Summe

BS 54 82 180 129 445

SZ 56 90 62 25 233

WOB 31 64 5 90 65 255

GF 64 110 59 91 35 359

GÖ 48 82 23 160 138 451

GS 33 77 51 88 23 272

HE 33 48 13 48 24 166

NOM 36 74 37 78 80 305

OHA 23 31 33 41 33 161

PE 68 95 11 93 61 328

WF 49 90 65 40 244

H(S) 69 124 324 303 820

DH 57 109 92 89 152 499

HM 34 77 39 93 101 344

H(R) 140 265 41 367 509 1.322

HI 53 91 89 121 129 483

HOL 26 42 35 20 123

NI 51 94 41 86 10 282

SHG 24 31 38 120 118 331

CE 50 106 124 129 5 414

CUX 93 146 90 143 472

WL 68 163 89 195 55 570

DAN 13 22 25 28 38 126

LG 55 83 74 144 44 400

OHZ 16 45 14 61 128 264

ROW 51 93 102 84 81 411

HK 48 66 77 69 96 356

STD 64 115 100 130 84 493

UE 21 30 49 47 59 206

VER 44 86 57 110 17 314

DEL 34 55 19 47 24 179

EMD 15 30 8 44 23 120

OL(S) 19 25 62 127 75 308

OS(S) 35 64 105 79 283

WHV 20 31 9 23 36 119

WST 33 63 66 69 57 288

AUR 39 79 17 72 298 505

CLP 87 154 89 94 424

EL 102 159 213 155 24 653

FRI 36 50 50 61 39 236

NOH 93 153 9 74 329

LER 78 129 52 82 29 370

OL(L) 35 72 75 77 21 280

OS(L) 128 210 172 176 61 747

VEC 70 122 51 86 329

BRA 38 57 52 55 5 207
WTM 28 36 10 20 54 148

Land Nds. 2.362 4.120 2.362 4.723 3.407 16.974

Anzahl der Klassen - nach Landkreisen und Schulformen

Unterrichtsversorgung an öffentlichen allgemein bildenden Schulen

am 22.09.2014 (ohne Schulen des MS)

1 / 5



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 4

LKRKZ HS RS OBS GY IGS/KGS Summe

BS 52 82 180 134 448

SZ 56 86 63 30 235

WOB 33 61 10 91 67 262

GF 57 96 73 93 47 366

GÖ 39 67 31 162 146 445

GS 17 61 73 88 28 267

HE 31 45 18 49 24 167

NOM 35 62 53 76 85 311

OHA 19 25 44 39 33 160

PE 66 89 13 93 66 327

WF 44 80 64 50 238

H(S) 60 117 330 322 829

DH 44 92 121 87 154 498

HM 26 66 50 93 107 342

H(R) 124 239 56 379 535 1.333

HI 38 72 115 121 131 477

HOL 28 34 46 20 128

NI 43 78 62 87 15 285

SHG 15 20 49 122 124 330

CE 28 71 169 132 12 412

CUX 84 126 121 142 473

WL 51 132 118 192 70 563

DAN 11 16 33 29 37 126

LG 42 61 104 145 49 401

OHZ 15 34 19 61 141 270

ROW 33 65 131 82 98 409

HK 32 47 107 67 97 350

STD 48 89 130 128 96 491

UE 12 18 65 49 61 205

VER 38 72 76 112 22 320

DEL 26 50 32 48 25 181

EMD 11 23 15 43 28 120

OL(S) 9 11 79 125 82 306

OS(S) 31 62 106 85 284

WHV 22 24 19 23 36 124

WST 26 47 85 70 55 283

AUR 30 65 20 74 307 496

CLP 67 130 130 95 3 425

EL 69 112 284 161 24 650

FRI 24 36 68 60 42 230

NOH 85 136 33 73 327

LER 71 111 71 78 34 365

OL(L) 25 54 100 77 24 280

OS(L) 98 165 227 174 70 734

VEC 61 105 79 88 333

BRA 27 41 70 55 9 202
WTM 29 34 12 20 51 146

Land Nds. 1.932 3.409 3.211 4.746 3.656 16.954

Anzahl der Klassen - nach Landkreisen und Schulformen

Unterrichtsversorgung an öffentlichen allgemein bildenden Schulen

am 15.09.2015 (ohne Schulen des MS)

2 / 5



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 4

LKRKZ HS RS OBS GY IGS/KGS Summe

BS 47 81 183 141 452

SZ 58 85 65 30 238

WOB 32 51 19 92 66 260

GF 50 79 84 91 56 360

GÖ 39 59 37 167 151 453

GS 9 48 95 90 28 270

HE 27 43 23 53 24 170

NOM 28 54 65 76 94 317

OHA 13 18 53 38 34 156

PE 68 85 16 95 69 333

WF 54 66 64 55 239

H(S) 51 111 6 344 332 844

DH 37 71 157 90 155 510

HM 20 57 64 95 114 350

H(R) 115 225 78 391 570 1.379

HI 33 62 144 127 130 496

HOL 25 25 57 21 128

NI 29 57 91 89 20 286

SHG 4 9 61 130 135 339

CE 8 34 214 141 19 416

CUX 80 105 154 141 480

WL 33 106 151 198 80 568

DAN 8 10 40 28 36 122

LG 30 40 129 147 55 401

OHZ 13 24 23 65 145 270

ROW 25 39 158 82 109 413

HK 19 31 134 69 96 349

STD 36 63 161 129 101 490

UE 4 7 83 52 63 209

VER 31 58 93 111 28 321

DEL 21 44 43 48 25 181

EMD 8 16 27 44 29 124

OL(S) 98 127 88 313

OS(S) 31 64 108 86 289

WHV 13 17 28 25 37 120

WST 14 29 119 72 59 293

AUR 21 58 24 74 313 490

CLP 58 104 172 97 7 438

EL 38 63 362 163 26 652

FRI 15 21 87 63 47 233

NOH 77 115 58 74 324

LER 67 101 88 77 35 368

OL(L) 20 40 129 77 24 290

OS(L) 75 125 291 175 78 744

VEC 49 89 111 91 340

BRA 15 22 98 58 13 206
WTM 26 36 15 20 53 150

Land Nds. 1.574 2.747 4.140 4.857 3.856 17.174

Unterrichtsversorgung an öffentlichen allgemein bildenden Schulen

am 18.08.2016 (ohne Schulen des MS)

Anzahl der Klassen - nach Landkreisen und Schulformen

3 / 5



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 4

LKRKZ HS RS OBS GY IGS/KGS Summe

BS 43 77 223 146 489

SZ 59 88 75 30 252

WOB 29 51 20 112 66 278

GF 48 75 85 108 64 380

GS 8 43 106 107 26 290

HE 28 41 24 64 24 181

NOM 23 43 75 90 96 327

PE 65 81 15 111 71 343

WF 48 60 77 63 248

GÖ 1) 42 73 94 242 192 643

H(S) 39 105 15 415 338 912

DH 29 64 164 105 161 523

HM 14 50 71 111 113 359

H(R) 96 191 83 463 610 1.443

HI 32 63 145 144 129 513

HOL 25 25 56 24 130

NI 20 43 96 106 26 291

SHG 65 147 133 345

CE 252 157 24 433

CUX 78 105 149 165 497

WL 24 89 170 235 85 603

DAN 8 10 42 32 38 130

LG 20 17 159 176 61 433

OHZ 10 17 22 74 150 273

ROW 19 31 149 96 121 416

HK 16 23 141 84 101 365

STD 32 59 165 152 101 509

UE 2 4 84 63 67 220

VER 24 51 97 128 36 336

DEL 17 37 51 59 25 189

EMD 5 10 36 51 27 129

OL(S) 94 151 87 332

OS(S) 30 66 128 84 308

WHV 7 12 39 30 37 125

WST 10 17 124 80 66 297

AUR 16 55 23 87 306 487

CLP 39 84 203 111 12 449

EL 25 34 399 191 25 674

FRI 9 11 91 71 48 230

NOH 67 97 76 88 328

LER 65 94 94 93 34 380

OL(L) 18 38 129 82 23 290

OS(L) 60 101 317 201 81 760

VEC 41 76 131 101 349

BRA 10 13 101 66 17 207
WTM 26 36 16 24 53 155

Land Nds. 1.326 2.360 4.468 5.700 3.997 17.851

Unterrichtsversorgung an öffentlichen allgemein bildenden Schulen

am 17.08.2017 (ohne Schulen des MS)

Anzahl der Klassen - nach Landkreisen und Schulformen

1) Zum 01.11.2016 wurden die Landkreise Göttingen und Osterode (Harz) zum neuen Landkreis 

Göttingen zusammengelegt

4 / 5



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 4

LKRKZ HS RS OBS GY IGS/KGS Summe

BS 43 76 224 145 488

SZ 57 89 73 30 249

WOB 27 47 22 114 65 275

GF 46 80 75 105 72 378

GS 7 39 108 111 20 285

HE 25 41 24 65 24 179

NOM 18 40 77 89 96 320

PE 61 80 15 108 75 339

WF 39 56 3 76 67 241

GÖ 38 70 90 239 190 627

H(S) 29 100 22 423 343 917

DH 30 64 165 108 155 522

HM 15 49 70 112 113 359

H(R) 77 165 91 473 646 1.452

HI 36 67 140 145 129 517

HOL 15 23 59 23 120

NI 12 31 113 104 30 290

SHG 58 145 136 339

CE 258 156 29 443

CUX 80 104 153 164 501

WL 21 80 181 232 90 604

DAN 6 10 42 30 36 124

LG 15 13 167 176 61 432

OHZ 9 18 24 74 144 269

ROW 16 25 146 93 131 411

HK 10 16 152 84 96 358

STD 31 56 168 150 98 503

UE 89 60 66 215

VER 21 46 100 128 38 333

DEL 14 34 58 60 25 191

EMD 3 5 45 53 24 130

OL(S) 98 153 89 340

OS(S) 31 66 127 85 309

WHV 6 7 46 30 37 126

WST 7 10 128 76 69 290

AUR 17 55 22 87 298 479

CLP 31 72 216 109 16 444

EL 25 32 396 189 24 666

FRI 7 8 87 70 51 223

NOH 57 85 98 87 327

LER 56 90 97 92 35 370

OL(L) 19 36 134 81 23 293

OS(L) 56 92 322 201 85 756

VEC 32 63 150 100 345

BRA 6 7 107 62 22 204
WTM 30 37 17 24 52 160

Land Nds. 1.181 2.184 4.633 5.685 4.060 17.743

Unterrichtsversorgung an öffentlichen allgemein bildenden Schulen

am 23.08.2018 (ohne Schulen des MS)

Anzahl der Klassen - nach Landkreisen und Schulformen

5 / 5



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

A-Klassen

- Zusätzliche Klasse gemäß Nr. 3.6 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 0

Oberschule 3 3

Gymnasium 1 1 1

Gesamtschule 0

Schuljahr 2017/2018

Im Schuljahr 2017/2018 wurden keine entsprechenden A-Klassen gebildet

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 0

Oberschule 0

Gymnasium 0

Gesamtschule 0

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 1 1

Realschule 1 1

Oberschule 0

Gymnasium 0

Gesamtschule 0

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 2

Realschule 4 4

Oberschule 2 2

Gymnasium 0

Gesamtschule 0

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 2

Realschule 3 3

Oberschule 0

Gymnasium 0

Gesamtschule 0

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

1 / 6



KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

B-Klassen

- Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 2 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 1 1

Realschule 1 1

Oberschule 14 5 7 2

Gymnasium 13 6 4 1 2 3 1

Gesamtschule 14 2 4 1 7 1 3 2

Schuljahr 2017/2018

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 1 1

Realschule 2 1 1 1

Oberschule 8 1 1 3 3

Gymnasium 13 4 1 2 6 1 1 1

Gesamtschule 12 7 3 2 1 1

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 2

Realschule 3 2 1 1

Oberschule 11 1 3 1 6 1

Gymnasium 18 5 7 1 5 3 1 1

Gesamtschule 13 2 6 5 1 1 2

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 4 1 2 1 1

Oberschule 10 1 2 3 4

Gymnasium 20 4 8 4 4 6 2 1

Gesamtschule 12 2 7 1 2 1

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 3 1 2

Realschule 3 1 2

Oberschule 11 3 2 3 3 1

Gymnasium 29 9 5 6 9 1 2 1 2

Gesamtschule 14 5 5 3 1 1 1 1

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt
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KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

E-Klassen

- Mehr Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 1 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 0

Oberschule 2 2

Gymnasium 1 1 1

Gesamtschule 0

Schuljahr 2017/2018

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 2 1 1

Oberschule 3 2 1

Gymnasium 5 3 2

Gesamtschule 0

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 2 1 1

Oberschule 0

Gymnasium 3 1 2

Gesamtschule 5 5

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 1 1

Realschule 6 1 1 4

Oberschule 2 2

Gymnasium 8 2 6

Gesamtschule 3 3

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 3 3

Oberschule 3 3 1

Gymnasium 15 5 4 3 3 1

Gesamtschule 3 3

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt
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KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

R-Klassen

- Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.3 Abs. 1 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 2

Realschule 4 2 2 2

Oberschule 4 3 1

Gymnasium 9 4 5 1 1

Gesamtschule 15 3 6 6 1 1 2 1

Schuljahr 2017/2018

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 10 4 3 3

Realschule 6 4 1 1 1

Oberschule 8 1 3 4

Gymnasium 15 1 2 12 1 1

Gesamtschule 3 1 2

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 5 2 1 2

Realschule 5 2 1 2

Oberschule 5 3 2

Gymnasium 16 4 2 10 3 1

Gesamtschule 9 2 3 3 1 1

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 2

Realschule 1 1

Oberschule 1 1

Gymnasium 4 1 3

Gesamtschule 4 1 1 2 1 1

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 11 1 9 1 1 3

Realschule 6 5 1 2

Oberschule 1 1

Gymnasium 3 1 2

Gesamtschule 7 3 4 2

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt
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KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

W-Klassen

- Weniger Klassen als möglich gebildet gemäß Nr. 3.5 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 28 6 10 4 8 6 2

Realschule 16 3 2 3 8 1 3

Oberschule 42 5 12 10 15 4

Gymnasium 38 5 24 2 7 15 2 1

Gesamtschule 73 17 31 8 17 6 12 7 2

Schuljahr 2017/2018

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 18 2 11 3 2 7 1

Realschule 8 2 1 2 3 2

Oberschule 35 3 6 14 12 2

Gymnasium 58 16 29 2 11 2 18 5 4

Gesamtschule 70 13 27 9 21 3 6 9 2

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 13 1 4 1 7 3

Realschule 11 1 2 5 3 1

Oberschule 30 2 2 12 14 1

Gymnasium 48 14 20 2 12 12 4 2

Gesamtschule 66 14 28 8 16 1 7 2 7

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 13 2 4 2 5

Realschule 6 2 1 3

Oberschule 23 4 3 8 8

Gymnasium 44 9 21 1 13 1 9 6 2

Gesamtschule 44 9 17 8 10 4 5

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 12 5 5 2

Realschule 9 2 1 6 1

Oberschule 7 1 4 2

Gymnasium 40 7 21 2 10 1 6 5 1

Gesamtschule 15 2 8 3 2 2 1 1

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt
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KA 18-4726 - Anlage zu Frage 5

X-Klassen

- Beibehaltung einmal gebildeter Klassen gemäß Nr. 3.4 Klassenbildungserlass -

Schuljahr 2018/2019

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 14 3 2 4 5 1

Oberschule 21 2 4 6 9 1

Gymnasium 52 12 14 12 14 5 1 1

Gesamtschule 8 2 3 1 2

Schuljahr 2017/2018

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 17 4 1 4 8

Oberschule 20 1 3 8 8

Gymnasium 37 12 4 5 16 3 1 2

Gesamtschule 7 3 2 1 1

Schuljahr 2016/2017

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 0

Realschule 17 4 3 5 5

Oberschule 11 1 2 2 6 1

Gymnasium 19 3 4 6 6 1

Gesamtschule 7 2 3 2

Schuljahr 2015/2016

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 2 1 1

Realschule 41 12 5 11 13 1

Oberschule 4 3 1 1

Gymnasium 59 10 13 18 18 3 2

Gesamtschule 11 2 7 2 3

Schuljahr 2014/2015

BS H LG OS Göttingen Hannover Lüneburg Oldenburg Osnabrück

Hauptschule 4 1 3

Realschule 34 10 2 11 11

Oberschule 6 1 2 3

Gymnasium 67 8 15 26 18 5 1 1

Gesamtschule 16 1 9 2 4 3

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt

Schulform

gem. NSchG
Land NI

Verteilung auf RA der NLSchB darunter in der Stadt
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